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Шановне товариство,

Ринок праці у 2023 році виявився стійким до уповільнення економіки. 
Працюючих стає більше, а безробіття впало до найнижчого рівня з початку 
1990-х років. Сприятлива ситуація також має зберегтися в 2024 році, що буде 
підтримуватися очікуваним економічним відновленням.

Згідно з прогнозами Європейської комісії, рівень безробіття згідно з BAEL у 
Польщі становитиме 2,8% у 2024 році, що однозначно нижче середнього рівня 
в Європейському Союзі (6,0%). Зменшиться інфляція, що призведе до зростання 
реальної заробітної плати працівників.

Хороші перспективи працевлаштування підтверджують і результати Барометра 
професій. Згідно з прогнозом на 2024 рік, по всій країні не повинно бути 
надлишку працівників за жодною професією. Однак між воєводствами та 
повітами ситуація буде відрізнятися. За словами експертів, які брали участь 
у створенні дослідження «Барометр професій», дефіцит кадрів виникне за 
29 професіями, що на 2 більше, ніж роком раніше. Поглибляться проблеми з 
підбором кандидатів на роботу в бюджетній сфері (після того, як вихователі 
дитсадків і працівники силових служб вийшли з балансу в дефіцит). В інших 
секторах серйозних змін не очікується. Як і минулого року, шукатимуть 
бажаючих працювати у таких галузях: будівництво, медицина та допомога, 
освіта, виробництво та переробка та TSL (транспортування-експедиція-
логістика). Найбільший попит на працівників як і раніше буде спостерігатися в 
воєводських містах. Проте масштаби дефіциту значно зменшаться, що свідчить 
про те, що роботодавці можуть утриматися від створення нових робочих місць.

Дякуємо всім, хто долучився до підготовки прогнозу на 2024 рік, експертам 
державних служб зайнятості, а також представникам зовнішніх інституцій. 
- Ваша участь забезпечує високу якість Барометра професій.

Запрошуємо вас ознайомитися з докладними результатами дослідження, 
описаними у звіті, і скористатися веб-сайтом barometrzadow.pl.

Міністерство сім’ї, праці та соціальної 
політики

http://www.barometrzadow.pl
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1. Методологія

	 Що	таке	Барометр	професій?

Це річний прогноз попиту на працівників за обраними професіями.

	 Яке	його	походження??	

	 1990-2000 методологія дослідження створена у Швеції.

	 2007  дослідження приходить до Фінляндії, спочатку проводиться в   
  південно-західній частині,  а потім по всій країні.

	 2009  працівники Воєводського Управління Праці дізнаються про   
  методологію під час навчального візиту в Турку у Фінляндії та   
  проводять пілотний проект у 6 повітах Малопольщі.

	 2010 Барометр охоплює всі повіти Малопольського воєводства.

	 2015 дослідження поширюється на всю країну і створюється перший   
  загальнопольський прогноз на 2016 рік.

	 2019 за рішенням відповідного Міністра до справ праці, Барометр   
  об’єднується з Моніторингом дефіцитних і надлишкових професій в  
  одне дослідження під назвою Барометр професій.

	 Як	він	створюється?

Барометр – це якісне дослідження, яке проводиться раз на рік. Він створюється 
в процесі експертних панелей, які проводяться в певних повітах. Учасники разом 
аналізують, як буде виглядати ситуація в кожній професії. Протягом групових 
дискусій, вони використовують свої знання і досвід, використовуючи також 

1



7   БАРОМЕТР ПРОФЕСІЙ 2024Методологія

статистистичні дані (у тому числі кількість зареєстрованих безробітних, кількість 
пропозицій роботи повідомлених до Центральної Бази Пропозицій Роботи, 
кількість випускників професійних шкіл, або кількість документів, які легалізують 
працю іноземців). Зрештою саме експерти вирішують, до якої категорії буде 
віднесена дана професія, тобто: 

дефіцитні	професії, в яких не повинно бути труднощів в знаходженні 
роботи, оскільки попит з боку роботодавців буде високим,  
а пропозиція працівників з відповідними кваліфікаціями – невелика, 

 

 

збалансовані	професії, в яких кількість пропозицій роботи буде 
одинаковою до кількості людей, здатних працювати за даною 
професією (попит і пропозиція збалансуються),

 

надлишкові	професії, за якими може бути складніше знайти роботу 
через низький попит і/або надмірку кількість кандидатів, що 
відповідають вимогам роботодавців.

Учасники панелей оцінюють лише ті професії, які існують на місцевому ринку 
праці, а також ті, щодо яких вони мають професійні знання – тому перелік 
професій, які в кінцевому підсумку потрапляють в повітовий прогноз, може 
бути коротшим, ніж максимальним (наведений в розділі 5).

	 Як	підраховуються	результати	на	рівні	воєводства	і	країні?

Після проведення експертних панелей у всіх повітах створюється Барометр 
професій для воєводства та країни. Він створюється шляхом агрегації інформації, 
зібраної в окремих повітових панелях.

В результатах країни беруться під увагу всі професії, тоді як у результатах 
воєводств, ті, які були оцінені принаймні у половині повітів. Спосіб класифікації 
визначається алгоритмом, створеним для дослідження.
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	 Хто	бере	участь	у	панелях?

В панелях зазвичай беруть участь від чотирьох до десяти осіб. Це:

ÌÌ працівники повітових управлінь праці: посередники з працевлаштування, 
кар’єрні радники, відповідальні за співпрацю з підприємцями, організацію 
навчання, а також асистенти EURES (Європейських Служб Зайнятості),

ÌÌ працівники інших установ, які знають ринок праці і заплановані інвестиції: 
працівники приватних агенств зайнятості, працівники підрозділів 
управління спеціальними економічними зонами, добровільних загонів 
праці, ремісничих палат, громадських організацій, академічних офісів 
кар’єри, міських управлінь, або повітових староств.

	 Як	створюється	список	професій?

Список професій для Барометра професій базується на Класифікаторі Професій 
і Спеціальностей для потреб ринку праці (КПіС). Детальний зв’язок професій, що 
входять до Барометра з професіями з КПіС (на рівні 4-х і 6-значних кодів) можна 
знайти в розділі 5.

У зв’язку з тим, що Барометр – це якісне дослідження, яке здійснюється 
за допомогою експертного методу, професії КПіС були згруповані так, щоб 
учасники панелі могли оцінити весь список за одну зустріч тривалістю 
приблизно 3 години. Поєднання професій в групи керувалося можливістю 
працевлаштування з частковими компетенціями або працею на схожій посаді.

Використаний принцип поєднання професій зумовлений схожістю змісту або 
галуззю професійної праці, що виникає з досвіду скандинавських країн, з яких 
була взята методологія.

Список оновлюється раз на рік (перед кожним випуском Барометра), на 
основі досвіду з проведення дослідження та уваг експертів. Також є враховані 
зміни у КПіС та зміни у класифікаторі професій професійно-технічної освіти. 
Однак модифікації обмежуться до необхідного мінімуму для забезпечення 
порівняльності результатів.
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	 Що	нового	у	списку	професій?

До списку професій у IX випуску дослідження на рівні країни (тобто в Барометрі 
за 2024 рік) увійшли 168 позицій, як і минулого року.

Порівняно з минулим роком дві професії були об’єднані в одну, а саме: механіки 
машин і приладів та монтери машин і приладів були згруповані разом та 
оцінюються в рамках професії механіки-монтери машин і приладів. Ця зміна 
була введена на основі думки експертів, які вказали, що переважно роботодавці 
шукають особи, які мають обидві компетенції – монтера і механіка. 

При цьому одна професія була відокремлена від досі оцінюваної більшої 
групи: працівники охорони праці були відокремлені від працівників охорони 
середовища. Проте до працівників охорони середовища були долучені професії 
пов’язані з „зеленою трансформацією”, внаслідок чого професія змінила назву 
на праціників охорони середовища і збалансованого розвитку. Рішення про такі 
модифікації були зроблені на основі спостережень за тенденціями в економіці  
і на ринку праці, які вказують на зростаючу роль проекологічної діяльності.

	 Для	чого	використовується	Барометр?

ÌÌ для планування кар’єри (вказує в яких професіях варто продовжувати 
навчання, з погляду на найкращі перспективи на працю), 

ÌÌ для пошуків роботи за фахом (вказує як виглядає ситуація в окремих 
повітах – де може бути легше знайти роботу),

ÌÌ для планування навчання для безробітних та працюючих, сфінансованих 
з коштів Фонду Праці (включаючи Національний Фонд Навчання), щоб 
вони відповідали реальним потребам на ринку праці,

ÌÌ для аналізу ринку праці (вказує на тенденції попиту і пропозиції праці).

			Де	знайти	результати?

Прогнози з усіх зреалізованих випусків Барометра, а також статистичні дані, що 
використовуються допоміжно під час панелі, доступні на веб-сайті  
www.barometrzawodow.pl. 

http://www.barometrzawodow.pl
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2
2. Ринок праці 

2.1. Економічна ситуація

Незважаючи на те, що польська економіка продемонструвала значний опір кризам, 
спричиненим пандемією COVID-19, а потім російською агресією проти України, 
вона не уникла уповільнення. У 2022 і 2023 роках темпи економічного зростання 
поступово слабшають, але настрої на наступний рік припускають відновлення.

У першому півріччі 2023 року особливо помітними стали негативні явища, серед 
яких: зниження приватного споживання внаслідок зростання цін. В результаті 
валовий внутрішній продукт (ВВП) Польщі без сезонних коригувань скоротився 
в річному обчисленні на 0,3% у першому кварталі та на 0,6% у другому кварталі. 
У третьому кварталі відбулося покращення – ВВП зріс у річному обчисленні на 
0,5%, і ця тенденція має продовжитися в наступних кварталах1. Детальні дані 
представлені на діаграмі 1.

Діаграма 1. Зростання ВВП без сезонного коригування, постійні середньорічні 
ціни попереднього року (з року в рік)

14
12
10
8
6
4
2
0

-2

(%)
12,3

6,6

8,6 8,8

6,3

4,1
2,5

0,5

-0,3 -0,6

0,3

1 кв. 2 кв. 3 кв.
2021

4 кв. 1 кв. 2 кв. 3 кв.
2022

4 кв. 1 кв. 2 кв. 3 кв.
2023

Джерело: власне дослідження на основі попередньої оцінки валового внутрішнього продукту у ІІІ 
кварталі 2023 року, Головне управління статистики

1 Пор. Попередня оцінка валового внутрішнього продукту у ІІІ кварталі 2023 року, Головне 
управління статистики, доступ: 06.12.2023.

http://https://stat.gov.pl/obszary-tematyczne/rachunki-narodowe/kwartalne-rachunki-narodowe/wstepny-szacunek-produktu-krajowego-brutto-w-iii-kwartale-2023-roku,3,85.html
http://https://stat.gov.pl/obszary-tematyczne/rachunki-narodowe/kwartalne-rachunki-narodowe/wstepny-szacunek-produktu-krajowego-brutto-w-iii-kwartale-2023-roku,3,85.html
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Прогнози Єврокомісії передбачають, що в 2024 році ВВП Польщі зросте на 
2,7%, а в 2025 році ще більше, на 3,2%. Завдяки цьому темпу зростання Польща 
перевищить середній показник Європейського Союзу, який, як очікується, 
становитиме 1,3% у 2024 році та 1,7% у 2025 році2. 

Факторами, що стимулюють економічне зростання в Польщі, є:

ÌÌ зростання приватного споживання, яке підтримується зростанням 
реальної заробітної плати, соціальними трансфертами (підвищення 
виплати 500+ до 800 злотих, 13-та та 14-та пенсії) та зниженням інфляції,

ÌÌ завершення негативного шоку пропозиції, що призвело до уповільнення 
виробництва та зростання цін (у тому числі внаслідок війни в Україні та 
раніше пандемії COVID-19),

ÌÌ збільшення інвестицій, особливо в секторі великих підприємств, які 
формулюють явно більш оптимістичні плани в цьому відношенні, ніж 
менші підприємства,

ÌÌ хороші експортні результати, зокрема: через покращення економічної 
ситуації в єврозоні.

Фактори, що послаблюють економічне зростання, включають:

ÌÌ нестабільна геополітична ситуація за східним кордоном Польщі та на 
Близькому Сході,

ÌÌ все ще високий, хоча й знижується, рівень інфляції, який, за прогнозом 
Європейської комісії, становитиме 11,1% у 2023 році, 6,2% у 2024 році та 
3,8% у 2025 році.

ÌÌ нижче освоєння європейських фондів через закінчення видатків за 
фінансовою перспективою на 2014–2020 рр., а також затримку початку 
інвестицій за Національним планом реконструкції3.

2 Пор. Autumn 2023 Economic Forecast: A modest recovery ahead after a challenging year, 
European Commission, доступ: 16.11.2023.

3 Власне дослідження на основі прогнозу інфляції та економічного зростання Національного 
банку Польщі на основі моделей NECMOD, NBP та Autumn 2023 Economic Forecast, European 
Commission, доступ: 16.11.2023.

http://https://economy-finance.ec.europa.eu/economic-forecast-and-surveys/economic-forecasts/autumn-2023-economic-forecast-modest-recovery-ahead-after-challenging-year_en
http://https://economy-finance.ec.europa.eu/economic-forecast-and-surveys/economic-forecasts/autumn-2023-economic-forecast-modest-recovery-ahead-after-challenging-year_en
http://https://nbp.pl/wp-content/uploads/2023/11/Listopad_2023.pdf
http://https://nbp.pl/wp-content/uploads/2023/11/Listopad_2023.pdf
http://https://economy-finance.ec.europa.eu/economic-forecast-and-surveys/economic-forecasts/autumn-2023-economic-forecast-modest-recovery-ahead-after-challenging-year_en
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2.2. Ситуація на ринку праці

Попри уповільнення економіки у 2023 році, сприятлива ситуація на ринку 
праці зберігається.

			Зростання	підприємництва

На кінець жовтня 2023 року до реєстру REGON внесено 5130,9 тис. суб’єктів 
національної економіки, тобто на 3,2% більше, ніж роком раніше. Щомісяця 
нових суб’єктів було створено більше, ніж ліквідовано – загалом за період 
із січня по жовтень 2023 року до REGON внесено 328,9 тис. нових суб’єктів 
господарювання, знято з реєстрації – 188,9 тис.4.

			Збільшення	кількості	працюючих

У третьому кварталі 2023 року працювало 16,873 тис. осіб, тобто на 1,1% 
більше, ніж рік тому5. Працюючих жінок (на 1,9% до 7,764 тис.) і чоловіків 
(на 0,4% до 9,109 тис.) стало більше працюючих у приватному (на 0,4% до 
12,732 тис.) та державному секторі (на 3,3% до 4,141 тис. злотих). Зросла 
кількість зайнятих у сфері послуг (на 3,3% до 10,499 тис.), менше, ніж рік 
тому, працювало в промисловості (зменшення на 3,0% до 4,904 тис.) та в 
сільському господарстві (зменшення на 0,3% до 1,381 тис.). Загальний рівень 
зайнятості (15-89 років) у ІІІ кварталі 2023 року становив 56,8% і становив на 
0,7 % вище, ніж роком раніше. Варто, однак, зазначити, що рівень зайнятості 
осіб працездатного віку (18-59/64 років) був значно вищим – становив 78,8%  
і збільшувався на 1,2 % на рік6.

4 Пор. Відомості про суб’єкти народного господарства, внесені до реєстру РЕГОН – жовтень 
2023 та Відомості про суб’єкти народного господарства, внесені до реєстру РЕГОН – 
жовтень 2022, Головне управління статистики, доступ: 28.11.2023.

5 Пор. Зайняті, безробітні та економічно неактивні (попередні результати BAEL) – 3 квартал 
2023 р., Головне статистичне управління, доступ: 28.11.2023.

6 Пор. Соціально-економічне становище країни у жовтні 2023 року, Головне управління 
статистики, доступ: 28.11.2023.

http://https://stat.gov.pl/obszary-tematyczne/podmioty-gospodarcze-wyniki-finansowe/zmiany-strukturalne-grup-podmiotow/informacja-o-podmiotach-gospodarki-narodowej-wpisanych-do-rejestru-regon-pazdziernik-2023,8,44.html
http://https://stat.gov.pl/obszary-tematyczne/podmioty-gospodarcze-wyniki-finansowe/zmiany-strukturalne-grup-podmiotow/informacja-o-podmiotach-gospodarki-narodowej-wpisanych-do-rejestru-regon-grudzien-2022,8,34.html
http://https://stat.gov.pl/obszary-tematyczne/rynek-pracy/pracujacy-bezrobotni-bierni-zawodowo-wg-bael/pracujacy-bezrobotni-i-bierni-zawodowo-wyniki-wstepne-bael-iii-kwartal-2023-roku,12,58.html
http://https://stat.gov.pl/obszary-tematyczne/rynek-pracy/pracujacy-bezrobotni-bierni-zawodowo-wg-bael/pracujacy-bezrobotni-i-bierni-zawodowo-wyniki-wstepne-bael-iii-kwartal-2023-roku,12,58.html
http://https://stat.gov.pl/obszary-tematyczne/inne-opracowania/informacje-o-sytuacji-spoleczno-gospodarczej/sytuacja-spoleczno-gospodarcza-kraju-w-pazdzierniku-2023-r-,1,138.html
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			Підвищення	зарплати

Середня місячна зарплата брутто в секторі підприємств у жовтні 2023 рокy 
становила 7544,98 злотих, тобто на 12,8% більше, ніж рік тому. Важливо, 
однак, що через послаблення динаміки зростання споживчих цін купівельна 
спроможність заробітної плати зросла (на 5,8% в рік проти падіння на 3,8% у 
жовтні минулого року).

За рік середньомісячна нарахована заробітна плата на підприємствах зросла 
в усіх галузях промисловості (секції PKD). Найбільше в адміністративно-
допоміжній діяльності (на 15,2%), промисловості (на 14,9%) та діяльності, 
пов’язаній з культурою, розвагами та відпочинком (на 14,7%). Найменше 
зростання відбулося в будівництві (7,8%).

Проте розрив у заробітній платі залишався значним. Найвищий заробіток був 
зафіксований у сфері інформації та зв’язку (у жовтні 2023 року, він становив 
12 493,67 злотих брутто), а найнижчий – у сфері розміщення та харчування (5 
324,85 злотих брутто)7.

			Зменшення	зареєстрованого	безробіття

Наприкінці жовтня 2023 року безробіття впало до рекордно низького рівня 
– такого не спостерігалося з початку політичної трансформації, тобто з 1990 
року. На обліку в службах зайнятості перебувало 770,4 тис. осіб, тобто на 3,2% 
менше, ніж у жовтні минулого року.

Середній рівень зареєстрованого безробіття по країні становив 5,0% і 
був вищий на 0,1 % нижче, ніж минулого року. В окремих воєводствах він 
коливався від 3,0% у Великопольському до 8,3% у Підкарпатському. Упродовж 
року рівень безробіття знизився в більшості воєводств (найзначніше в 
Люблінському воєводстві – на 0,5 % та в Малопольському, Опольському, 
Підкарпатському та Вармінсько-Мазурському воєводствах – на 0,4 % в 
кожному). Незначне зростання рівня безробіття зафіксовано в Любуському 
та Поморському воєводствах (на 0,1 % у кожному) та Великопольському 

7 Пор. Соціально-економічне становище країни у жовтні 2023 року, Головне управління 
статистики, доступ: 28.11.2023.

http://https://stat.gov.pl/obszary-tematyczne/inne-opracowania/informacje-o-sytuacji-spoleczno-gospodarczej/sytuacja-spoleczno-gospodarcza-kraju-w-pazdzierniku-2023-r-,1,138.html
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воєводстві (на 0,2 %). У Свєнтокшиському та Західнопоморському воєводствах 
рівень безробіття залишився на рівні минулого року8.

			Менше	економічно	неактивних

Група осіб працездатного віку, які залишаються поза ринком праці,у ІІІ кварталі 
2023 року склала 3,877 тис. осіб і була на 5,1% меншою порівняно з минулим 
роком. Найпоширенішими причинами професійної пасивності незмінно були: 
навчання та підвищення кваліфікації (29,0%), хвороба та інвалідність (25,5%), 
сімейно-побутові обов’язки (20,5%). Крім того, 8% економічно неактивних люде 
працездатного віку були пенсіонерами, а 1,1% були знеохочені неефективністю 
пошуку роботи.

Завдяки зменшенню пасивності та безробіття співвідношення безробітних і 
зайнятих покращилося. У третьому кварталі 2023 року на 1000 працюючих (15-
89 років) припадав 761 безробітний, тоді як роком раніше –781 особа9.

			АЛЕ	менше	пропозицій	роботи

Переглядаючи пропозиції роботи, опубліковані у 2023 році, видно, що 
роботодавці утрималися від нових наймів на роботу. У період з січня по жовтень 
2023 року районні управління праці отримали 924,2 тис. пропозицій, що на 12% 
менше, ніж за аналогічний період 2022 року10. Подібна тенденція простежується 
і в пропозиціях про роботу в Інтернеті. У жовтні 2023 року роботодавці 
розмістили приблизно 256,5 тис. пропозицій роботи на 50 найбільших 
рекрутингових порталах Польщі нових оголошень про роботу, що на 17% менше, 
ніж роком раніше (коли було 307 тис. пропозицій). За невеликими винятками 
тенденція до зниження зберігається з другої половини 2022 року.

Згідно з аналізом Grant Thornton, скорочення кількості пропозицій роботи 
може бути відкладеним ефектом високих операційних витрат підприємств. 

8 Пор. Соціально-економічне становище країни у жовтні 2023 року, Головне управління 
статистики, доступ: 28.11.2023.

9 Пор. Соціально-економічне становище країни у жовтні 2023 року, Головне управління 
статистики, доступ: 28.11.2023.

10 Власні розрахунки на основі Статичного бюлетеня № 10/2023, Головне управління 
статистики, доступ: 28.11.2023.

http://https://stat.gov.pl/obszary-tematyczne/inne-opracowania/informacje-o-sytuacji-spoleczno-gospodarczej/sytuacja-spoleczno-gospodarcza-kraju-w-pazdzierniku-2023-r-,1,138.html
http://https://stat.gov.pl/obszary-tematyczne/inne-opracowania/informacje-o-sytuacji-spoleczno-gospodarczej/sytuacja-spoleczno-gospodarcza-kraju-w-pazdzierniku-2023-r-,1,138.html
http://https://stat.gov.pl/obszary-tematyczne/inne-opracowania/informacje-o-sytuacji-spoleczno-gospodarczej/biuletyn-statystyczny-nr-102023,4,143.html
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Роботодавці вже давно уникають звільнень, але високі витрати (на енергію, 
транспорт і робочу силу), які зберігаються вже понад два роки, змушують 
деякі компанії скорочувати – якщо не зайнятість, то принаймні кількість нових 
наймів11.

			АЛЕ	менший	попит	на	роботу	іноземців

У 2023 році роботодавці все ще часто заповнювали кадрові прогалини за 
рахунок працевлаштування іноземців, але меншою мірою, ніж у попередні роки. 
У період із січня по жовтень 2023 року приплив іноземців, які влаштувалися на 
роботу в Польщу, значно зменшився – по всій країні було зафіксовано 1 млн 651 
тис. документів, що легалізують працевлаштування іноземців12, на 14% менше, 
ніж за відповідний період минулого року, коли їх кількість становила 1 918 тис.13.

Зменшення притоку спостерігалося, серед іншого, у випадку працівників з 
України. У період з січня по жовтень 2023 року видано 1,104 тис. документів, 
що легалізують працевлаштування громадян цієї країни, тобто на 207 тис. (16%) 
менше, ніж за аналогічний період 2022 року. Це не змінює того факту, що вони 
все ще є найбільшою групою іноземців, які працюють у Польщі (у період з січня 
по жовтень 2023 року вони становили 67% усіх документів, що легалізують 
працевлаштування).

Також зменшився приплив іноземців з інших популярних напрямків: з Білорусі на 
10%, з Грузії на 44%. Однак значне зростання в таких країнах, як: Індія (на 21%), 
Непал (на 84%), Бангладеш (на 130%), Філіппіни (на 43%) і Колумбія (на 228%), не 
компенсувало ці втрати. 

Детальні дані наведені в таблиці 1.

11 Пор. Пропозиції роботи в Польщі, Моніторинг процесів підбору персоналу на польському 
ринку праці, ВИДАННЯ XLII: Жовтень 2023, Grant Thornton, доступ: 28.11.2023.

12 Всього підраховано: повідомлень про працевлаштування громадянина України, заяв про 
доручення роботи іноземцю та дозволів на роботу, які є основними формами легалізації праці 
іноземців. 

13 У період із січня до кінця жовтня 2023 року в Польщі було зареєстровано 437 тис. заяв про 
намір працевлаштувати іноземця, тобто на 54% менше, ніж за аналогічний період 2022 року, 
видано 267 тис. дозволів на роботу, тобто на 15% менше, а також 932 тис повідомлень, 
на 48% більше, ніж у 2022 році. Джерело: власне дослідження на основі даних системи 
аналітики та звітності CeSAR, дата завантаження даних: 4.12.2023.

http://https://grantthornton.pl/wp-content/uploads/2023/11/Oferty-pracy-w-Polsce-pazdziernik-2023.pdf
http://https://grantthornton.pl/wp-content/uploads/2023/11/Oferty-pracy-w-Polsce-pazdziernik-2023.pdf
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Таблиця 1. Кількість документів, що легалізують працевлаштування, зафіксована 
в період з січня по жовтень 2023 року в Польщі за 10 найчисельнішими 
громадянствами та зміна порівняно з тим самим періодом 2022 року

Громадянство
Кількість	документів,	що	легалізують	
зайнятість,	виданих	у	період	з	січня	по	
жовтень	2023	

Річна	зміна

Україна 1 104 069 -16%

Білорусь 177 308 -10%

Грузія 74 893 -45%

Індія 39 889 21%

Молдавія 33 028 -21%

Непал 29 637 84%

Філіппіни 24 421 32%

Бангладеш 23 708 130%

Узбекістан 23 696 -15%

Турція 22 697 13%

Джерело: власне дослідження на основі даних CeSAR [дата завантаження даних 04.12.2023]

Іноземці найчастіше влаштовувалися на роботу у: промисловій переробці 
(30% усіх легалізуючих документів, зареєстрованих у січні-жовтні 2023 року), 
транспортно-складському господарстві (20%), адміністративних послугах та 
допоміжній діяльності (16%) та будівництві (12%). Частка інших секцій PKD не 
перевищувала 5%. Варто зазначити, що в кожній з основних галузей зафіксовано 
падіння кількості іноземних працівників – будівництво було відносно найбільшим 
(-32%), а найменшою з вищезгаданих галузей був транспортування (-5%)14.

			Стабілізація	ситуації	в	2024	році

Незважаючи на сигнали про зниження попиту на нових співробітників, потужний 
ринок праці буде одним із стовпів розвитку країни. Враховуючи очікуване 
відновлення економіки, можна припустити, що ситуація у 2024 році залишиться 
сприятливою.

14 Власне дослідження на основі даних системи аналітики та звітності CeSAR, дата 
завантаження даних 27.11.2023.
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Згідно з дослідженням Manpower, більше роботодавців мають намір наймати, 
ніж звільняти. 33% компаній планують розширювати свої команди, 16% 
прогнозують скорочення робочих місць, 47% організацій хочуть залишити 
кількість співробітників без змін15.

У такій ситуації рівень безробіття має залишатися низьким. За прогнозами 
Єврокомісії, рівень безробіття за BAEL становитиме 2,8% у 2024 році, а у 2025 
році знизиться до 2,7% і буде одним із найнижчих у Європейському Союзі (в 
середньому по співтовариству досягне 6,0% у 2024 році та 5,9% у 2025 році)16. 
Таким чином, він залишиться на такому ж рівні, як у ІІІ кварталі 2023 року, коли 
в Польщі він становив 2,7%17.

15 Пор. Барометр ManpowerGroup перспектив працевлаштування Q4 2023, доступ 28.11.2023.

16 Пор. Autumn 2023 Economic Forecast: A modest recovery ahead after a challenging year, 
European Commission, доступ: 28.11.2023.

17 Пор. Зайняті, безробітні та економічно неактивні (попередні результати BAEL) – 3 квартал 
2023 р., Головне статистичне управління, доступ: 28.11.2023.

http://https://www.manpowergroup.pl/2023/09/12/barometr-manpowergroup-perspektyw-zatrudnienia-q4-2023/
http://https://economy-finance.ec.europa.eu/economic-forecast-and-surveys/economic-forecasts/autumn-2023-economic-forecast-modest-recovery-ahead-after-challenging-year_en
http://https://economy-finance.ec.europa.eu/economic-forecast-and-surveys/economic-forecasts/autumn-2023-economic-forecast-modest-recovery-ahead-after-challenging-year_en
http://https://stat.gov.pl/obszary-tematyczne/rynek-pracy/pracujacy-bezrobotni-bierni-zawodowo-wg-bael/pracujacy-bezrobotni-i-bierni-zawodowo-wyniki-wstepne-bael-iii-kwartal-2023-roku,12,58.html
http://https://stat.gov.pl/obszary-tematyczne/rynek-pracy/pracujacy-bezrobotni-bierni-zawodowo-wg-bael/pracujacy-bezrobotni-i-bierni-zawodowo-wyniki-wstepne-bael-iii-kwartal-2023-roku,12,58.html
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3
3.  Результати барометра  
 професій 

3.1. Виконання 9-го видання дослідження

345 

експертних 
панелей

У період з 28 серпня 2023 року по 27 жовтня 2023 року було 
проведено 345 експертних панелей. Під час 35 панелей 
прогнозували ситуацію загалом у двох повітах (найчастіше 
земські та міські повіти, які обслуговує одне повітове 
управління праці). Таким чином були підготовлені прогнози 
для всіх 380 повітів і міст з повітовими правами країни.

У виконанні 9-го випуску дослідження брала участь широка група експертів:

ÌÌ 1817 працівників повітових управлінь праці,

ÌÌ 90 працівників OHP,

ÌÌ 88 працівників шкіл/інших навчальних закладів,

ÌÌ 76 працівників міських/повітових установ,

ÌÌ 69 працівників палат/гільдій ремесел,

ÌÌ 46 працівників агентства зайнятості,

ÌÌ 40 працівників інших організацій роботодавців,

ÌÌ 34 працівники воєводських управлінь праці,

ÌÌ 89 працівників інших суб’єктів, знайомих із ситуацією на місцевих ринках 
праці,
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загалом понад 2300 осіб. У середньому в одній панелі брали участь 7 експертів 
(не враховуючи працівників воєводських управлінь праці, які виступають 
модераторами під час зустрічей).

Переважна більшість панелей (75%) проводилась безпосередньо, як правило, у 
головному офісі повітового управління праці. 24% проходили дистанційно, а 1% – 
у змішаній формі (тобто деякі учасники дистанційно зв’язувалися з повітовим та 
воєводським координатором, який безпосередньо проводив дослідження).

Після підготовки прогнозів для всіх повітів результати були переведені на 
рівень воєводств та країни. Цей звіт підсумовує середні прогнози для всієї 
Польщі. На доданих до видання плакатах (розділ 4) подано списки дефіцитних, 
збалансованих і надлишкових професій у національному масштабі та в окремих 
воєводствах.

3.2. Попит на працівників

Ситуація на ринку праці в Польщі в 2024 році має залишатися стабільною. За 
даними Барометра професій, зміни попиту на працівників порівняно з 2023 
роком будуть незначними. Більшість професій будуть збалансовані, а це 
означає, що попит і пропозиція робочої сили будуть відносно збалансованими. 
Кількість дефіцитних, надлишкових і збалансованих професій по країні у 2024 
році показано на малюнку 1.
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Малюнок 1. Кількість дефіцитних, надлишкових та збалансованих професій у 
Польщі у 2024 році

29
Кількість	дефіцитних	професій, 
у яких пропозицій роботи більше, ніж кандидатів

139
Кількість	збалансованих	професій
у яких кількість пропозицій роботи подібна до кількості кандидатів

0
Кількість	надлишкових	професій
у яких кількість пропозицій роботи нижча за кількість кандидатів

Джерело: barometrzawodow.pl

У 29 професіях буде кадровий голод, що на два більше, ніж торік. Група 
дефіциту збільшиться за рахунок вихователів дитсадків та працівників силових 
служб, які залишалися збалансованими у попередні роки (2016–2023). 
Зіткнувшись з альтернативами на ринку праці, потенційні кандидати (збентежені 
менш привабливими зарплатами та/або важкими умовами праці) обирають інші 
професії, що призводить до розриву та порушення балансу попиту та пропозиції 
праці в цих професіях.

Проте щодо інших професій змін немає – перелік дефіцитів залишиться таким 
же, як і в 2023 році.

Група збалансованих професій у 2024 році включатиме 139 позицій, що на 2 
менше, ніж роком раніше, що є наслідком нестачі вихователів дитячих садків та 
працівників силових служб.
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Відсутність надлишків у прогнозі на 2024 рік свідчить про сприятливу ринкову 
ситуацію. Як і в 2022 та 2023 роках, не очікується надлишку кандидатів на 
роботу (тих, хто має відповідну кваліфікацію та бажає працювати) за будь-якою 
професією (із 168 оцінених у дослідженні) по всій країні. Однак слід пам’ятати, 
що ситуація в окремих воєводствах і повітах буде різною. Тому можуть 
виникнути проблеми з працевлаштуванням на місці.

Зміну кількості дефіцитних, збалансованих та надлишкових професій в окремих 
випусках дослідження показано на діаграмі 2.

Діаграма 2. Кількість та частка дефіцитних, збалансованих та надлишкових 
професій у Барометрі професій у прогнозах на 2016–2024 рр.
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3.3. Постійно дефіцитні професії

8
постійно 

дефіцитних
професій

Стабілізацію ситуації на ринку праці можна спостерігати 
також у сфері постійно дефіцитних професій, тобто тих, у 
яких з початку опитування в Польщі (тобто прогноз на 2016 
рік) постійно зберігається дефіцит працівників.

До Барометра за 2024 рік увійшли 8 таких професій – вони 
були в списку постійних дефіцитів також роком і двома 
роками раніше. Цих професій18: 

ÌÌ теслі та будівельні столяри,

ÌÌ покрівельники та монтажники листового металу,

ÌÌ водії автобусів,

ÌÌ водії вантажівок і тягачів,

ÌÌ оператори розкрійних верстатів,

ÌÌ медсестри та акушерки,

ÌÌ незалежні бухгалтери,

ÌÌ зварювальники.  

З точки зору роботодавців, великою проблемою є нестача кадрів, яка 
зберігається протягом багатьох років. Зіштовхнувшись із постійною нестачею 
кандидатів, вони часто не можуть заповнити вакансії, що обмежує розвиток 
компаній і, в крайніх випадках, призводить до звуження діяльності. Варто 
зазначити, що за деякими професіями дефіцит не тільки зберігається в наступні 
роки, а й зростає. Дивлячись на ситуацію медсестер і акушерок, можна 
побачити, що в 2016 році дефіцит був у 233 повітах (у 28 були великі дефіцити), 
а на місцях були навіть надлишки (у 21 повіті). У 2024 році кількість повітів з 
прогнозним дефіцитом зросла до 336 (у 58 очікується великий), а з профіцитом 
зменшилася до 0. Деталі показано на карті 1.

18 У обговоренні галузі нижче ці професії виділено жирним шрифтом.
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Карта 1. Попит на працівників за професією медсестер та акушерок

Прогноз на 2016 рік
дефіцит у 233 повітах  

Прогноз на 2024 рік
дефіцит у 336 повітах

великий надлишок 
шукачів роботи 

надлишок шукачів 
роботи

баланс попиту 
і пропозиції

дефіцит шукачів 
роботи

великий дефіцит 
шукачів роботи

відсутність оцінки

Джерело: barometrzawodow.pl

Роботодавці намагаються мінімізувати деякі дефіцити, наймаючи працівників 
з-за кордону (зокрема, водіїв та зварювальників). Однак не у всіх випадках 
це можливо у великих масштабах. У професії медсестри чи незалежного 
бухгалтера, де потрібні добре знання польської мови та певна професійна 
кваліфікація, працевлаштувати іноземців набагато складніше. Певною мірою це 
пояснює поглиблення недоліків.

3.4. Причини дефіциту

Труднощі з підбором відповідних співробітників є результатом багатьох, часто 
супутніх проблем. Згідно з результатами Барометра, у 2024 році головною 
причиною дефіциту залишатиметься відсутність достатньої кількості 
кандидатів на роботу, що є наслідком розвитку галузі, демографічних змін або 
відсутності професійно-технічної освіти (через відсутність пропозицій у школах 
або дефіцит людей, які бажають навчатися). По-друге, дефіцит виникне через 
невідповідну кваліфікацію кандидатів, що унеможливить працю за фахом.
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Відносно найменшою ймовірністю причиною нестачі кадрів є небажання 
кандидатів йди на роботу через низьку заробітну плату або важкі умови праці.

Варто зазначити, що порівняно з 2023 роком дефіцити рідше будуть зумовлені 
відсутністю достатньої кількості кандидатів (у 2023 році – 50% відповідей, у 
2024 році – 45%), а частіше тим, що кандидати не відповідають вимогам (у 2023 
році – 28 % відповідей, у 2024 році – 29 %) та тим, що кандидати не задоволені 
умовами роботи (у 2023 році 20 % відповідей, у 2024 році – 25 %).

Це свідчить про те, що у 2024 році дефіцит професій буде не стільки 
результатом економічного розвитку, який підтримує створення нових робочих 
місць, скільки невідповідністю попиту та пропозиції робочої сили. Потенційні 
кандидати за цими професіями будуть працевлаштовуватися за іншими 
професіями – з одного боку, тому що їм не підходять запропоновані умови праці, 
а з іншого боку, тому що вони не відповідають вимогам (не мають відповідної 
кваліфікації).

Дані також представлені в діаграмі № 3.

Діаграма 3. Основні причини дефіциту в прогнозі на 2023 та 2024 роки

не вистачає 
кандидатів 
на роботу

кандидати 
не відповідають 

вимогам 
роботодавця

кандидатів 
не влаштовують 

умови праці

інше

2023 2024

60

50

40

30

20

10

0

(%)

50
45

28 29

20
25

2 1

Джерело: власне дослідження на основі barometrzadow.pl
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Причини дефіциту суттєво відрізнятимуться залежно від професії: 

ÌÌ відсутність достатньої кількості кандидатів на роботу є основною 
причиною дефіциту за такими професіями: лікарі, медсестри та 
акушерки, психологи та психотерапевти, фізіотерапевти та масажисти, 
теслі та будівельники-столяри, покрівельники та монтажники листового 
металу, монтажники будівельних установок, вчителі практичного 
професійного навчання, вчителі професійно-технічних предметів, вчителі 
загальноосвітніх предметів, вчителі спеціальних шкіл та інтеграційних 
класів, вихователі дитячих садків, працівники силових служб,

ÌÌ кандидати, які не відповідають вимогам роботодавців, є основною 
причиною дефіциту за такими професіями: слюсарі, зварювальники, 
електрики, електромеханіки та електромонтажники, водії автобусів, 
водії вантажівок і тягачів, складські працівники, оператори та 
слюсарі землерийної техніки, незалежні бухгалтери, спеціалісти з 
бухгалтерського обліку, автослюсари

ÌÌ невідповідні умови праці для кандидатів – основна причина 
дефіциту у професіях: оператори верстатів для різання, будівельники, 
доглядальники за людьми похилого віку чи інвалідами, кухарі.

3.5. Збалансовані професії

За даними Барометра, до збалансованих професій належать ті, у яких попит 
на робочу силу має шанс збалансуватися з її пропозицією, яка є найвигіднішою 
на ринку праці. У 2024 році очікується стабілізація кадрової ситуації за 139 
професіями, що на дві менше, ніж роком раніше.

Порівняно з минулим роком зміни будуть незначними. Окрім переходу від 
збалансованості до дефіциту працівників силових структур та вихователів, 
інших зрушень немає.

Як і в 2023 році, до списку сбалансованих професій увійшли: 

ÌÌ управлінські/керівні професії, які зазвичай заповнюються шляхом 
внутрішнього набору чи конкурсу. Як зазначають експерти, які беруть 
участь у панелях, інтерес до таких посад зазвичай високий,
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ÌÌ професії, які зустрічаються лише на місцевому рівні – там, де є робочі 
місця, наприклад, моряки, працівники обслуговування повітряного руху 
або оператори різного типу обладнання (наприклад, вироби з цементу та 
каменю, хімічні продукти),

ÌÌ інженерні/спеціалізовані професії, включаючи: з ІТ-індустрії, попит 
на яку помітний переважно у великих містах (див. розділ Ситуація у 
воєводських містах), а в менших містах є лише поодинокі пропозиції,

ÌÌ професії, пов’язані із захистом навколишнього середовища та сталим 
розвитком – незважаючи на те, що компанії вживають проекологічних 
дій, вимушених, серед іншого, законодавчими нормами, прогноз не 
вказує на зростання попиту на спеціалістів у цій галузі у 2024 році.

Малюнок 2. Збалансовані професії в найбільшій кількості повітів

ÌÌ страхові агенти (збалансовані в 374 повітах з 380 у Польщі)
ÌÌ юристи (в 373)
ÌÌ водії легкових автомобілів (в 372)
ÌÌ працівники мийок, пралень, прасувальних машин (в 371). 

Джерело: власне дослідження на основі barometrzadow.pl

3.6. Надлишкові професії 

Про стабілізацію ситуації на ринку праці та збереження хороших перспектив 
працевлаштування свідчить відсутність надлишкових професій у прогнозі 
на 2024 рік. Як і в 2022 та 2023 роках, жодна професія, яка оцінюється в 
Барометрі, не матиме надлишку працівників на національному рівні. Однак слід 
підкреслити, що ситуація відрізнятиметься між регіонами та повітами і сильно 
залежатиме від рівня безробіття на місцевих ринках праці.
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Малюнок 3. Надлишкові професії в найбільшій кількості повітів 

ÌÌ економісти (надлишкові у 130 повітах із 380 у Польщі)
ÌÌ адміністративні та офісні працівники (в 49)
ÌÌ філософи, історики, політологи та культурологи (в 47)
ÌÌ фахівці з технологій харчових продуктів і харчування (в 33) 
ÌÌ техніки (в 31)) 

Джерело: власне дослідження на основі barometrzadow.pl

Але важливо, що в кожній із цих професій порівняно з 2023 роком зменшилася 
кількість повітів, у яких прогнозується надлишок. Це свідчить про те, що 
ситуація поступово покращується і рухається до балансу. Приклад економістів 
показує, що у 2016 році надлишок прогнозували аж у 350 повітах, у 2023 році 
він становив 140 повітів, а у 2024 році лише 130.

Карта 2. Попит на працівників за професією економістів 

Прогноз на 2016 рік
надлишок у 350 повітах

Прогноз на 2024 рік
надлишок у 130 повітах

великий надлишок 
шукачів роботи 

надлишок шукачів 
роботи

баланс попиту 
і пропозиції

дефіцит шукачів 
роботи

великий дефіцит 
шукачів роботи

відсутність оцінки

Джерело: barometrzawodow.pl
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Причини надлишку кандидатів залишаються незмінними. Вони здебільшого 
є наслідком великої кількості випускників, які закінчують популярні напрями 
навчання – як на середньому, так і на вищому рівнях. На жаль, на місцевих 
ринках не вистачає робочих місць, щоб забезпечити всіх роботою. Однак у 
загалом хорошій ринковій ситуації зазвичай достатньо підвищити кваліфікацію, 
тому досвід безробіття для таких людей є досить тимчасовим.  

3.7. Ситуація в містах воєводства

41
дефіцитна 
професія 
в містах 

воєводства

За прогнозами на 2024 рік ситуація в містах воєводства 
зміниться19. Дефіцит робочої сили відчуватиметься й надалі, 
оскільки він виникатиме у 41 професії. Проте порівняно 
з 2023 роком їх буде значно менше – на 11 професій. У 
2024 році в балансі будуть 125 професій, і жодна з них не 
повинна відчувати кадрового надлишку. Це свідчить про 
те, що перспективи працевлаштування в найбільших містах 
залишаться хорошими, але попит на працівників явно 
зменшиться.

Особливо це стосується професій, які вийшли з дефіциту в прогнозі на 2023 рік 
до балансу в 2024 році, тобто:

ÌÌ з індустрії TSL (транспортування-експедиція-логістика): експедитори та 
логісти, постачальники, листоноші і кур’єри,

ÌÌ з будівельної галузі: монтажники металоконструкцій, керівники 
будівництва, інженери-будівельники,

ÌÌ з ІТ-індустрії: спеціалісти з розробки, впровадження та вдосконалення 
цифрових продуктів і послуг,

ÌÌ з електроенергетики: спеціалісти з електроніки, автоматизації та 
робототехніки, монтажники електроніки,

ÌÌ із сфери медицини та догляду: соціальні працівники, фізіотерапевти і 
масажисти,

19 До аналізу були включені такі міста: Білосток, Бидгощ, Гданськ, Гожув-Велькопольський, 
Катовіце, Кельце, Краків, Люблін, Лодзь, Ольштин, Ополе, Познань, Жешув, Щецин, Торунь, 
Варшава, Вроцлав, Зелена Гура.
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ÌÌ зі сфери послуг: клінінговий персонал,

ÌÌ зі сфери торгівлі: продавці та касири,

ÌÌ з галузі машинобудування та автомобілебудування: слюсарі та 
складальники машин і апаратів.

Таким чином, скорочення попиту на працівників буде помітним у різних галузях 
промисловості та на різних посадах. Він стосуватиметься як простих робіт 
(наприклад, продажів чи прибирання), так і спеціалізованих робіт (таких як 
управління будівництвом чи проектування цифрових послуг).

З іншого боку, у 2024 році в провінційних містах з’являться нові дефіцитні 
професії, які були збалансовані роком раніше, – кухарі, машиністи та оператори 
підйомно-транспортного обладнання.

У випадку з кухарями шукатимуть людей для роботи в ресторанах, готелях та 
їдальнях для працівників, а також на підприємствах громадського харчування. 
Прогалини не заповнять високоосвічені випускники, оскільки деякі з них швидко 
звільняються з роботи через низькі зарплати та позмінний і ненормований 
характер роботи.

Щодо попиту на машиністів, то останні роки пов’язані з динамічним розвитком 
залізничного транспорту в Польщі. Проведена модернізація, придбання 
нового рухомого складу та оновлення залізничної інфраструктури сприяли 
дефіциту залізничників, особливо в містах воєводства, де розвиток є найбільш 
динамічним. Попит на машиністів, ймовірно, продовжить зростати, особливо 
через збільшення ефекту розриву між поколіннями, а також через багатомісячні 
процеси навчання потенційних кандидатів, які часто займають у кілька разів 
більше, ніж навчання професії водія вантажівки або автобуса (які теж є 
дефіцитними).

У випадку з операторами підйомно-транспортного обладнання брак кадрів 
виникатиме через недостатню кількість кандидатів відповідної кваліфікації. Крім 
того, потенційних співробітників будуть знеохочувати важкі умови праці: на 
висоті, у спеку чи холод.
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Малюнок 4. Дефіцитні професії в містах у прогнозі воєводства на 2024 рік
ДЕ

Ф
ІЦ

ИТ
аналітики, тестувальники та оператори ІТ-систем
викладачі професійних предметів

бетонщики та монтувальники, вихователі дитячих
садків

кузовники та маляри

вчителі спецшкіл та інтеграційних класів, укладальники
асфальту

оператори та слюсарі землерийної техніки, теслі та
столяри будівельні

оператори розкрійних верстатів, покрівельники та
будівельники листового металу

доглядальники за людьми похилого віку або
інвалідами, електрики, електромеханіки та
електромонтери, пекарі

водії автобусів, медсестри та акушерки

водії вантажних і тракторних автомобілів, працівники
бухгалтерії

кравці та працівники швейного виробництва

робітники фізичної праці на виробництві а нескладних
роботах, кухарі

опоряджувальні робітники на будівництві,
лакувальники

працівники силових служб, лікарі

проектанти та адміністратори баз даних, програмісти,
листоноші та кур’єри

психологи та психотерапевти, працівники складу

фельдшери, машиністи

будівельники

автослюсарі, деревообробники та столяри, слюсарі
будівельних установок, незалежні бухгалтери

муляри та штукатури, зварювальники

викладачі практичного навчання, слюсарі

вчителі загальноосвітніх предметів

Джерело: власне дослідження на основі barometrzadow.pl

3.8. Різноманітність ситуації у воєводствах

Прогнози на 2024 рік свідчать про великі відмінності в попиті на працівників в 
окремих воєводствах.

Найбільший брак кадрів, як і в 2023 році, відчуватимуть воєводства північної та 
західної частини Польщі, тобто Любуське(38 дефіцитних професій), Опольське 
(38), Поморське (38) oraz Західнопоморське (36), де найбільш затребувані 
кандидати на роботу в галузі будівництва, освіти, медицини та догляду, 
транспорту та електроенергетики. Економісти можуть мати проблеми з 
пошуком роботи в цій частині країни. Їх надлишок очікується в Поморському та 
Опольському воєводствах.

Велику кількість дефіцитних професій прогнозують також у Великопольському, 
Нижньосілезькому, Свєнтокшиському, Підкарпатському та Малопольському 
воєводствах (від 28 до 33). Роботодавці, серед іншого, шукатимуть: вчителів (всі 
спеціальності), будівельників, лікарів медсестер, водіїв вантажних автомобілів 
та автобусів, а також незалежних бухгалтерів.
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Надлишок включатиме економістів (у Підкарпатському, Малопольському 
та Свєнтокшиському воєводствах), а також філософів, істориків, політологів 
та культурологів, адміністративних та офісних працівників, соціологів та 
спеціалістів із соціально-економічних досліджень, а також спеціалістів з 
харчових технологій та харчування (у Підкарпатське воєводство).

Значна нестача кадрів буде також помітна в Мазовецькому, Вармінсько-
Мазурському, Сілезькому, Люблінському та Куявсько-Поморському 
воєводствах. У цих регіонах кількість дефіцитних професій становитиме від 18 
до 25. Особливо проблеми з підбором кваліфікованих кадрів стосуватимуться 
освітньої, медичної та соціальної сфери, транспорту та будівництва. Надлишки 
очікуються лише в Люблінському воєводстві і стосуватимуться трьох професій: 
економістів, філософів, істориків, політологів і культурологів, а також IT-техніків.

Найменше дефіцитних професій у 2024 році включено в прогнози для 
Лодзинського воєводства (14 професій) та Підляського воєводства (12 
професій). У цих регіонах не вистачатиме вчителів, лікарів, медсестер і 
акушерок, психологів і психотерапевтів, водіїв вантажівок і автобусів, а також 
співробітників силових служб. У Лодзькому воєводстві не буде надлишкової 
професії, у Підляському воєводстві буде лише одна (економісти).

Детальні дані наведені в діаграмі 4.
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Діаграма 4. Кількість дефіцитних і надлишкових професій у воєводських 
прогнозах на 2024 рік
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Порівняно з 2023 роком попит на працівників зменшиться у більшості 
воєводств, тобто в 11. Найбільше скорочення кількості дефіцитних 
професій відбудеться у Поморському воєводстві (на 11 професій), а також в 
Опольському воєводстві (на 10 професій), Нижньосілезькому (на 9 професій) та 
Підкарпатському воєводствах (на 8 професій). . Збільшення кількості дефіцитів 
відбудеться у чотирьох воєводствах: Свєнтокшиському, Мазовецькому, 
Люблінському та Лодзінському. Однак ця шкала не буде такою великою, як 
у випадку падіння, і коливатиметься навколо трьох професій (+/- 1). Лише в 
одному воєводстві (Підляське) кількість дефіцитних професій залишиться такою 
ж, як і роком раніше.

У разі надлишкових професій динаміка змін у 2024 році буде невеликою. В 11 
воєводствах кількість професій, у яких будуть зайві працівники, залишиться 
на рівні 2023 року.У 4 воєводствах (Опольському, Вармінсько-Мазурському, 
Люблінському та Підкарпатському) буде незначне зниження, а в одному 
воєводстві (Поморському) – зростання. 

Деталі представлені в діаграмі 5.
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Діаграма 5. Зміна кількості дефіцитних і надлишкових професій у воєводських 
прогнозах між 2023 і 2024 роками
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3.9. Підсумок

У 2024 році ситуація на ринку праці залишатиметься стабільною. Як показує 
Барометр, попит на працівників залишиться на рівні минулого року. На 
національному рівні не буде надлишку працівників жодної професії. Дефіцит 
буде за 29 професіями – 27 такими ж, як у 2023 році, і двома новими, які вийшли 
з балансу, – вихователями дитсадків та працівниками силових служб.

Тому проблеми із залученням кандидатів на роботу в бюджетній сфері будуть 
поглиблюватися, а в інших галузях серйозних змін не очікується. Як і минулого 
року, не вистачатиме бажаючих працювати в будівництві (дефіцит за 7 
професіями), медицині та догляді (5), освіті (5), виробництві та переробці (3), 
TSL (транспортування-експедиція-логістика - 3), фінансово-правовій сфері 
(2), охороні та безпеці (1), громадському харчуванні та туризмі (1), електро-
енергетичній (1) та механіко-автомобільній сфері (1). 
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Малюнок 5. Дефіцитні професії в найбільшій кількості повітів

ÌÌ водії вантажівок і тягачів (прогнозований дефіцит 346 із 380),
ÌÌ психологи та психотерапевти (в 342),
ÌÌ няні та акушерки (в 336),
ÌÌ лікарі (в 315),
ÌÌ зварювальники (в 314),
ÌÌ електрики, електромеханіки та електромонтери (w 288),
ÌÌ водії автобусів (в 283)
ÌÌ вчителі професійно-технічних предметів (в 279),
ÌÌ викладачі практичного професійного навчання (в 271),
ÌÌ оператори та слюсарі землерийної техніки (в 266). 

Джерело: власне дослідження на основі barometrzadow.pl

Причини дефіциту складні і виникають як з боку роботодавців (пропонують 
непривабливі умови праці), так і з боку кандидатів, яким бракує кваліфікації, 
досвіду, а часто й бажання працювати. Проте основною причиною залишається 
відсутність достатньої кількості потенційних працівників, що є наслідком 
розвитку галузі, демографічних змін та відсутності професійної освіти.
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4
4. Плакати

На наступних сторінках розміщено плакати з результатами дослідження 
«Барометр професій» у Польщі та в усіх воєводствах.

У цифровій версії плакати з прогнозом на 2024 рік доступні на сайті 
barometrzawodow.pl. На цій сторінці ми публікуємо список посилань на плакати 
для всіх воєводств і Польщі.

Польща
Нижньосілезьке
Куявсько-Поморське 
Люблінське
Любуське
Лодзьке
Малопольське
Мазовецьке
Опольське
Підкарпатське
Подляське
Поморське
Силезьке
Свєнтокшиське
Вармінсько-Мазурське
Великопольське
Західнопоморське

http://www.barometrzawodow.pl
https://barometrzawodow.pl/ua/module/forecasts-on-posters?publication=national&year=2024&form-group%5B%5D=all
https://barometrzawodow.pl/ua/module/forecasts-on-posters?publication=province&province=1&county=&year=2024&form-group%5B%5D=all
https://barometrzawodow.pl/ua/module/forecasts-on-posters?publication=province&province=2&county=&year=2024&form-group%5B%5D=all
https://barometrzawodow.pl/ua/module/forecasts-on-posters?publication=province&province=3&county=&year=2024&form-group%5B%5D=all
https://barometrzawodow.pl/ua/module/forecasts-on-posters?publication=province&province=4&county=&year=2024&form-group%5B%5D=all
https://barometrzawodow.pl/ua/module/forecasts-on-posters?publication=province&province=5&county=&year=2024&form-group%5B%5D=all
https://barometrzawodow.pl/ua/module/forecasts-on-posters?publication=province&province=6&county=&year=2024&form-group%5B%5D=all
https://barometrzawodow.pl/ua/module/forecasts-on-posters?publication=province&province=7&county=&year=2024&form-group%5B%5D=all
https://barometrzawodow.pl/ua/module/forecasts-on-posters?publication=province&province=8&county=&year=2024&form-group%5B%5D=all
https://barometrzawodow.pl/ua/module/forecasts-on-posters?publication=province&province=9&county=&year=2024&form-group%5B%5D=all
https://barometrzawodow.pl/ua/module/forecasts-on-posters?publication=province&province=10&county=&year=2024&form-group%5B%5D=all
https://barometrzawodow.pl/ua/module/forecasts-on-posters?publication=province&province=11&county=&year=2024&form-group%5B%5D=all
https://barometrzawodow.pl/ua/module/forecasts-on-posters?publication=province&province=12&county=&year=2024&form-group%5B%5D=all
https://barometrzawodow.pl/ua/module/forecasts-on-posters?publication=province&province=13&county=&year=2024&form-group%5B%5D=all
https://barometrzawodow.pl/ua/module/forecasts-on-posters?publication=province&province=14&county=&year=2024&form-group%5B%5D=all
https://barometrzawodow.pl/ua/module/forecasts-on-posters?publication=province&province=15&county=&year=2024&form-group%5B%5D=all
https://barometrzawodow.pl/ua/module/forecasts-on-posters?publication=province&province=16&county=&year=2024&form-group%5B%5D=all
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„Барометр професій” - це прогноз попиту на працівників в 2024 р. Дослідження проводилося серед експертів на рубежі III та IV кварталів 2023 р. Ситуація в деяких професіях
може змінюватися в залежності від сукупності умов на ринку. Загальнопольські результати враховують повний перелік професій, який використовується в дослідження.

Автомеханіки
Будівельники
Будівельні столяри
Вихователі дитячого садка
Водії автобусів
Водії вантажівок
Вчителі загальноосвітніх предметів
Вчителі практичної професійної підготовки
Вчителі професійно-технічних предметів
Вчителі шкіл спеціальних

Електромеханіки та електромонтажники
Зварювальники
Кухарі
Лікарі
Медичні сестри та акушерки
Монтажники будівельних конструкцій
Муляри і штукатури
Незалежні бухгалтери
Оператори землерийної техніки та механіки
Оператори різальних верстатів

Особи, які доглядають за людиною похилого віку або з інвалідністю
Покрівельники та бляхарі будівельники
Працівники бухгалтерії
Працівники складу
Працівники спецслужб
Психологи та психотерапевти
Слюсари
Технологи оздоблювальних робіт у будівництві
Фізіотерапевти та масажисти

Yкладачі бруківки
Адміністративні та офісні працівники
Адміністратори веб-сайтів
Акустики та звукорежисери
Аналітики, тестувальники та оператори систем
телекомунікацій
Архівісти та музейники
Архітектори та урбаністи
Бетонообробники та супутні працівники
Бібліотекознавці, бібліотекарі та спеціалісти з наукової
інформації
Біологи, біотехнологи
Бляхарі та автомаляри
Ветеринари
Вихователі
Вихователі в закладах освіти та опіки
Водії легкових автомобілів
Вчителі початкової освіти
Геодезисти та картографи
Гірники та оператори гірничих машин та обладнання
Гірники та оператори гірничодобувного обладнання
Гончарі і ремісники склярі
Дизайнери комп'ютерної графіки
Дизайнери та адміністратори баз даних, програмісти
Діагности автомобілів
Допомагають в домашньому господарстві
Економісти
Експедитори та логісти
Журналісти та редактори
Зубні техніки
Інженери-будівельники
Інженери-екологи
Інженери-електрики та енергетики
Інженери-механіки
Інженери-хіміки та хіміки
Інспектори будівельного нагляду
Інструктори з відпочинку та спорту
Інструктори з водіння
Інтернет-продавці
Інші спеціалісти освіти
Каменярі
Керівники будівництва
Керівники в соціально-культурних закладах
Керівники виробництва
Клінінговий персонал
Колектори
Кондитери
Косметологи
Кравців і робітників швейного виробництва
Культурні аніматори та організатори заходів
Ландшафтні архітектори

Листоноші та кур’єри
Лісники
Логопеди та аудіофонологи
Маляри
Машиністи поїздів
Медичні лабораторні діагности
Медичні рятувальники
Менеджер приміщень, швейцари, двірники та
доглядачі
Менеджери з логістики
Менеджери з обслуговування
Менеджери з продажу
Менеджери з управління бізнесом та обслуговування
Метеорологи, геологи, географи
Механіки-монтажники машин і апаратів
Монтажники вікон та склярі
Монтажники електроніки
Монтажники металевих конструкцій
Моряки, працівники судно-портової служби
Няні, працівники по догляду за дітьми
Оббивники
Оператори з виробництва гумових та пластмасових
виробів
Оператори залізничного руху
Оператори машин для виробництва та обробки паперу
Оператори машин для виробництва хімічної продукції
Оператори машин для виробництва цементу та
виробів з каменю
Оператори медичного обладнання
Оператори підйомно-транспортної техніки
Оператори сільськогосподарської та садової техніки
Оператори текстильного обладнання
Оптики та працівники протезування
Офіціанти та бармени
Пекарі
Персонал обслуговування повітряного руху
Перукарі
Помічники кухні
Помічники освіти
Постачальники
Працівники друкарні
Працівники з охорони праці
Працівники мийки, пральні та прасування
Працівники охорони навколишнього середовища і
сталого розвитку
Працівники пошти
Працівники ритуальної служби
Працівники служб фізичного захисту
Працівники туристичних фірм та туристичного
обслуговування
Працівники харчової промисловості

Працівники які займаються тваринами
Продавці та касири
Промислові гончарі
Промислові дизайнери та оператори CAD
Реєстратори
Рибалки
Робітники деревообробки та столяри
Робітники дорожнього та залізничного будівництва
Робітники з металообробки
Робітники з обробки шкіри
Робітники фізичної праці на виробництві та нескладних
роботах
Садівники
Секретарі і помічники
Соціальні працівники
Соціологи та спеціалісти з соціальних/економічних
досліджень
Спеціаліст з якості
Спеціалісти адміністрації
Спеціалісти з електроніки, автоматики та
робототехніки
Спеціалісти з нерухомості
Спеціалісти з організації виробництва
Спеціалісти з розробки, впровадження та
вдосконалення цифрових продуктів і послуг
Спеціалісти з телекомунікацій
Спеціалісти з управління персоналом та підбору
персоналу
Спеціалісти з фінансів
Спеціалісти з харчових технологій та харчування
Спеціалістів сільського та лісового господарства
Співробітники телефонного та електронного
обслуговування клієнтів, інтерв’юери, телеінтерв'юери
Стоматологи
Страхові агенти
Техніки інформатики
Техніки механіки
Техніки-будівельники
Торгові представники
Фармацевти
Фахівці з PR, реклами, маркетингу та продажів
Фермерів і селекціонерів
Філологів і перекладачів
Філософи, історики, політологи та культурологи
Флористи
Фотографи
Художники та декоратори інтер’єрів
Шевці
Шеф-кухарі
Юристи

Координатор на загальнопольському рівні Замовлення дослідження

Ministerstwo Rodziny, 
Pracy i Polityki Społecznej
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Барометр професій 2024
нижньосілезьке воєводство
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„Барометр професій” - це прогноз попиту на працівників в 2024 р. Дослідження проводилося серед експертів на рубежі III та IV кварталів 2023 р. Ситуація в деяких професіях
може змінюватися в залежності від сукупності умов на ринку. Воєводські результати враховують професії, оцінені щонайменше у половині повітів.

Автомеханіки
Будівельники
Вихователі
Вихователі дитячого садка
Водії автобусів
Водії вантажівок
Вчителі загальноосвітніх предметів
Вчителі початкової освіти
Вчителі практичної професійної підготовки
Вчителі професійно-технічних предметів
Вчителі шкіл спеціальних

Електромеханіки та електромонтажники
Зварювальники
Кухарі
Лікарі
Медичні рятувальники
Медичні сестри та акушерки
Монтажники будівельних конструкцій
Муляри і штукатури
Незалежні бухгалтери
Оператори землерийної техніки та механіки
Оператори різальних верстатів

Особи, які доглядають за людиною похилого віку або з
інвалідністю
Помічники кухні
Працівники бухгалтерії
Працівники складу
Працівники спецслужб
Психологи та психотерапевти
Слюсари
Соціальні працівники
Технологи оздоблювальних робіт у будівництві
Фізіотерапевти та масажисти

Yкладачі бруківки
Адміністративні та офісні працівники
Адміністратори веб-сайтів
Акустики та звукорежисери
Аналітики, тестувальники та оператори систем
телекомунікацій
Архівісти та музейники
Архітектори та урбаністи
Бетонообробники та супутні працівники
Бібліотекознавці, бібліотекарі та спеціалісти з наукової
інформації
Біологи, біотехнологи
Бляхарі та автомаляри
Будівельні столяри
Ветеринари
Вихователі в закладах освіти та опіки
Водії легкових автомобілів
Геодезисти та картографи
Гірники та оператори гірничих машин та обладнання
Гірники та оператори гірничодобувного обладнання
Гончарі і ремісники склярі
Дизайнери комп'ютерної графіки
Дизайнери та адміністратори баз даних, програмісти
Діагности автомобілів
Допомагають в домашньому господарстві
Економісти
Експедитори та логісти
Журналісти та редактори
Зубні техніки
Інженери-будівельники
Інженери-екологи
Інженери-електрики та енергетики
Інженери-механіки
Інженери-хіміки та хіміки
Інспектори будівельного нагляду
Інструктори з відпочинку та спорту
Інструктори з водіння
Інтернет-продавці
Інші спеціалісти освіти
Каменярі
Керівники будівництва
Керівники в соціально-культурних закладах
Керівники виробництва
Клінінговий персонал
Колектори
Кондитери
Косметологи
Кравців і робітників швейного виробництва
Культурні аніматори та організатори заходів

Ландшафтні архітектори
Листоноші та кур’єри
Лісники
Логопеди та аудіофонологи
Маляри
Машиністи поїздів
Медичні лабораторні діагности
Менеджер приміщень, швейцари, двірники та
доглядачі
Менеджери з логістики
Менеджери з обслуговування
Менеджери з продажу
Менеджери з управління бізнесом та обслуговування
Метеорологи, геологи, географи
Механіки-монтажники машин і апаратів
Монтажники вікон та склярі
Монтажники електроніки
Монтажники металевих конструкцій
Няні, працівники по догляду за дітьми
Оббивники
Оператори з виробництва гумових та пластмасових
виробів
Оператори залізничного руху
Оператори машин для виробництва та обробки паперу
Оператори машин для виробництва хімічної продукції
Оператори машин для виробництва цементу та
виробів з каменю
Оператори медичного обладнання
Оператори підйомно-транспортної техніки
Оператори сільськогосподарської та садової техніки
Оператори текстильного обладнання
Оптики та працівники протезування
Офіціанти та бармени
Пекарі
Перукарі
Покрівельники та бляхарі будівельники
Помічники освіти
Постачальники
Працівники друкарні
Працівники з охорони праці
Працівники мийки, пральні та прасування
Працівники охорони навколишнього середовища і
сталого розвитку
Працівники пошти
Працівники ритуальної служби
Працівники служб фізичного захисту
Працівники туристичних фірм та туристичного
обслуговування
Працівники харчової промисловості

Працівники які займаються тваринами
Продавці та касири
Промислові гончарі
Промислові дизайнери та оператори CAD
Реєстратори
Рибалки
Робітники деревообробки та столяри
Робітники дорожнього та залізничного будівництва
Робітники з металообробки
Робітники з обробки шкіри
Робітники фізичної праці на виробництві та нескладних
роботах
Садівники
Секретарі і помічники
Соціологи та спеціалісти з соціальних/економічних
досліджень
Спеціаліст з якості
Спеціалісти адміністрації
Спеціалісти з електроніки, автоматики та
робототехніки
Спеціалісти з нерухомості
Спеціалісти з організації виробництва
Спеціалісти з розробки, впровадження та
вдосконалення цифрових продуктів і послуг
Спеціалісти з телекомунікацій
Спеціалісти з управління персоналом та підбору
персоналу
Спеціалісти з фінансів
Спеціалісти з харчових технологій та харчування
Спеціалістів сільського та лісового господарства
Співробітники телефонного та електронного
обслуговування клієнтів, інтерв’юери, телеінтерв'юери
Стоматологи
Страхові агенти
Техніки інформатики
Техніки механіки
Техніки-будівельники
Торгові представники
Фармацевти
Фахівці з PR, реклами, маркетингу та продажів
Фермерів і селекціонерів
Філологів і перекладачів
Філософи, історики, політологи та культурологи
Флористи
Фотографи
Художники та декоратори інтер’єрів
Шевці
Шеф-кухарі
Юристи
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Барометр професій 2024
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„Барометр професій” - це прогноз попиту на працівників в 2024 р. Дослідження проводилося серед експертів на рубежі III та IV кварталів 2023 р. Ситуація в деяких професіях
може змінюватися в залежності від сукупності умов на ринку. Воєводські результати враховують професії, оцінені щонайменше у половині повітів.

Будівельні столяри
Водії автобусів
Водії вантажівок
Вчителі практичної професійної підготовки
Вчителі професійно-технічних предметів
Електромеханіки та електромонтажники

Зварювальники
Лікарі
Медичні сестри та акушерки
Монтажники будівельних конструкцій
Незалежні бухгалтери
Оператори землерийної техніки та механіки

Оператори різальних верстатів
Особи, які доглядають за людиною похилого віку або з інвалідністю
Покрівельники та бляхарі будівельники
Працівники спецслужб
Психологи та психотерапевти
Слюсари

Yкладачі бруківки
Автомеханіки
Адміністративні та офісні працівники
Адміністратори веб-сайтів
Акустики та звукорежисери
Аналітики, тестувальники та оператори систем
телекомунікацій
Архівісти та музейники
Архітектори та урбаністи
Бетонообробники та супутні працівники
Бібліотекознавці, бібліотекарі та спеціалісти з наукової
інформації
Біологи, біотехнологи
Бляхарі та автомаляри
Будівельники
Ветеринари
Вихователі
Вихователі в закладах освіти та опіки
Вихователі дитячого садка
Водії легкових автомобілів
Вчителі загальноосвітніх предметів
Вчителі початкової освіти
Вчителі шкіл спеціальних
Геодезисти та картографи
Гірники та оператори гірничих машин та обладнання
Гірники та оператори гірничодобувного обладнання
Гончарі і ремісники склярі
Дизайнери комп'ютерної графіки
Дизайнери та адміністратори баз даних, програмісти
Діагности автомобілів
Допомагають в домашньому господарстві
Економісти
Експедитори та логісти
Журналісти та редактори
Зубні техніки
Інженери-будівельники
Інженери-екологи
Інженери-електрики та енергетики
Інженери-механіки
Інженери-хіміки та хіміки
Інспектори будівельного нагляду
Інструктори з відпочинку та спорту
Інструктори з водіння
Інтернет-продавці
Інші спеціалісти освіти
Каменярі
Керівники будівництва
Керівники в соціально-культурних закладах
Керівники виробництва
Клінінговий персонал
Колектори
Кондитери

Косметологи
Кравців і робітників швейного виробництва
Культурні аніматори та організатори заходів
Кухарі
Ландшафтні архітектори
Листоноші та кур’єри
Лісники
Логопеди та аудіофонологи
Маляри
Машиністи поїздів
Медичні лабораторні діагности
Медичні рятувальники
Менеджер приміщень, швейцари, двірники та
доглядачі
Менеджери з логістики
Менеджери з обслуговування
Менеджери з продажу
Менеджери з управління бізнесом та обслуговування
Механіки-монтажники машин і апаратів
Монтажники вікон та склярі
Монтажники електроніки
Монтажники металевих конструкцій
Муляри і штукатури
Няні, працівники по догляду за дітьми
Оббивники
Оператори з виробництва гумових та пластмасових
виробів
Оператори залізничного руху
Оператори машин для виробництва та обробки паперу
Оператори машин для виробництва хімічної продукції
Оператори машин для виробництва цементу та
виробів з каменю
Оператори медичного обладнання
Оператори підйомно-транспортної техніки
Оператори сільськогосподарської та садової техніки
Оптики та працівники протезування
Офіціанти та бармени
Пекарі
Перукарі
Помічники кухні
Помічники освіти
Постачальники
Працівники бухгалтерії
Працівники друкарні
Працівники з охорони праці
Працівники мийки, пральні та прасування
Працівники охорони навколишнього середовища і
сталого розвитку
Працівники пошти
Працівники ритуальної служби
Працівники складу
Працівники служб фізичного захисту

Працівники туристичних фірм та туристичного
обслуговування
Працівники харчової промисловості
Працівники які займаються тваринами
Продавці та касири
Промислові дизайнери та оператори CAD
Реєстратори
Робітники деревообробки та столяри
Робітники дорожнього та залізничного будівництва
Робітники з металообробки
Робітники з обробки шкіри
Робітники фізичної праці на виробництві та нескладних
роботах
Садівники
Секретарі і помічники
Соціальні працівники
Соціологи та спеціалісти з соціальних/економічних
досліджень
Спеціаліст з якості
Спеціалісти адміністрації
Спеціалісти з електроніки, автоматики та
робототехніки
Спеціалісти з нерухомості
Спеціалісти з організації виробництва
Спеціалісти з телекомунікацій
Спеціалісти з управління персоналом та підбору
персоналу
Спеціалісти з фінансів
Спеціалісти з харчових технологій та харчування
Спеціалістів сільського та лісового господарства
Співробітники телефонного та електронного
обслуговування клієнтів, інтерв’юери, телеінтерв'юери
Стоматологи
Страхові агенти
Техніки інформатики
Техніки механіки
Техніки-будівельники
Технологи оздоблювальних робіт у будівництві
Торгові представники
Фармацевти
Фахівці з PR, реклами, маркетингу та продажів
Фермерів і селекціонерів
Фізіотерапевти та масажисти
Філологів і перекладачів
Філософи, історики, політологи та культурологи
Флористи
Фотографи
Художники та декоратори інтер’єрів
Шевці
Шеф-кухарі
Юристи
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Барометр професій 2024
люблінське воєводство

ДЕ
Ф

ІЦ
ИТ

БА
ЛА

НС

www.barometrzawodow.pl

„Барометр професій” - це прогноз попиту на працівників в 2024 р. Дослідження проводилося серед експертів на рубежі III та IV кварталів 2023 р. Ситуація в деяких професіях
може змінюватися в залежності від сукупності умов на ринку. Воєводські результати враховують професії, оцінені щонайменше у половині повітів.

Автомеханіки
Водії автобусів
Водії вантажівок
Вчителі практичної професійної підготовки
Вчителі професійно-технічних предметів
Вчителі шкіл спеціальних
Електромеханіки та електромонтажники

Зварювальники
Кравців і робітників швейного виробництва
Лікарі
Медичні сестри та акушерки
Монтажники будівельних конструкцій
Незалежні бухгалтери
Оператори землерийної техніки та механіки

Оператори різальних верстатів
Особи, які доглядають за людиною похилого віку або з інвалідністю
Пекарі
Працівники бухгалтерії
Працівники складу
Психологи та психотерапевти
Фізіотерапевти та масажисти

Yкладачі бруківки
Адміністративні та офісні працівники
Адміністратори веб-сайтів
Акустики та звукорежисери
Аналітики, тестувальники та оператори систем
телекомунікацій
Архівісти та музейники
Архітектори та урбаністи
Бетонообробники та супутні працівники
Бібліотекознавці, бібліотекарі та спеціалісти з наукової
інформації
Біологи, біотехнологи
Бляхарі та автомаляри
Будівельники
Будівельні столяри
Ветеринари
Вихователі
Вихователі в закладах освіти та опіки
Вихователі дитячого садка
Водії легкових автомобілів
Вчителі загальноосвітніх предметів
Вчителі початкової освіти
Геодезисти та картографи
Гірники та оператори гірничодобувного обладнання
Гончарі і ремісники склярі
Дизайнери комп'ютерної графіки
Дизайнери та адміністратори баз даних, програмісти
Діагности автомобілів
Допомагають в домашньому господарстві
Експедитори та логісти
Журналісти та редактори
Зубні техніки
Інженери-будівельники
Інженери-екологи
Інженери-електрики та енергетики
Інженери-механіки
Інженери-хіміки та хіміки
Інспектори будівельного нагляду
Інструктори з відпочинку та спорту
Інструктори з водіння
Інтернет-продавці
Інші спеціалісти освіти
Каменярі
Керівники будівництва
Керівники в соціально-культурних закладах
Керівники виробництва
Клінінговий персонал
Колектори
Кондитери
Косметологи

Культурні аніматори та організатори заходів
Кухарі
Ландшафтні архітектори
Листоноші та кур’єри
Лісники
Логопеди та аудіофонологи
Маляри
Машиністи поїздів
Медичні лабораторні діагности
Медичні рятувальники
Менеджер приміщень, швейцари, двірники та
доглядачі
Менеджери з логістики
Менеджери з обслуговування
Менеджери з продажу
Менеджери з управління бізнесом та обслуговування
Метеорологи, геологи, географи
Механіки-монтажники машин і апаратів
Монтажники вікон та склярі
Монтажники електроніки
Монтажники металевих конструкцій
Муляри і штукатури
Няні, працівники по догляду за дітьми
Оббивники
Оператори з виробництва гумових та пластмасових
виробів
Оператори залізничного руху
Оператори машин для виробництва та обробки паперу
Оператори машин для виробництва хімічної продукції
Оператори машин для виробництва цементу та
виробів з каменю
Оператори медичного обладнання
Оператори підйомно-транспортної техніки
Оператори сільськогосподарської та садової техніки
Оптики та працівники протезування
Офіціанти та бармени
Перукарі
Покрівельники та бляхарі будівельники
Помічники кухні
Помічники освіти
Постачальники
Працівники друкарні
Працівники з охорони праці
Працівники мийки, пральні та прасування
Працівники охорони навколишнього середовища і
сталого розвитку
Працівники пошти
Працівники ритуальної служби
Працівники служб фізичного захисту
Працівники спецслужб

Працівники туристичних фірм та туристичного
обслуговування
Працівники харчової промисловості
Працівники які займаються тваринами
Продавці та касири
Промислові дизайнери та оператори CAD
Реєстратори
Робітники деревообробки та столяри
Робітники дорожнього та залізничного будівництва
Робітники з металообробки
Робітники з обробки шкіри
Робітники фізичної праці на виробництві та нескладних
роботах
Садівники
Секретарі і помічники
Слюсари
Соціальні працівники
Соціологи та спеціалісти з соціальних/економічних
досліджень
Спеціаліст з якості
Спеціалісти адміністрації
Спеціалісти з електроніки, автоматики та
робототехніки
Спеціалісти з нерухомості
Спеціалісти з організації виробництва
Спеціалісти з телекомунікацій
Спеціалісти з управління персоналом та підбору
персоналу
Спеціалісти з фінансів
Спеціалісти з харчових технологій та харчування
Спеціалістів сільського та лісового господарства
Співробітники телефонного та електронного
обслуговування клієнтів, інтерв’юери, телеінтерв'юери
Стоматологи
Страхові агенти
Техніки механіки
Техніки-будівельники
Технологи оздоблювальних робіт у будівництві
Торгові представники
Фармацевти
Фахівці з PR, реклами, маркетингу та продажів
Фермерів і селекціонерів
Філологів і перекладачів
Флористи
Фотографи
Художники та декоратори інтер’єрів
Шевці
Шеф-кухарі
Юристи

Економісти Техніки інформатики Філософи, історики, політологи та культурологи

Воєводський координатор Замовлення дослідженняНаціональний координатор

Wojewódzki Urzàd Pracy
w Lublinie

Ministerstwo Rodziny, 
Pracy i Polityki Społecznej



40БАРОМЕТР ПРОФЕСІЙ 2024  Плакати

Барометр професій 2024
любуське воєводство

ДЕ
Ф

ІЦ
ИТ

БА
ЛА

НС

www.barometrzawodow.pl

„Барометр професій” - це прогноз попиту на працівників в 2024 р. Дослідження проводилося серед експертів на рубежі III та IV кварталів 2023 р. Ситуація в деяких професіях
може змінюватися в залежності від сукупності умов на ринку. Воєводські результати враховують професії, оцінені щонайменше у половині повітів.

Yкладачі бруківки
Автомеханіки
Будівельники
Вихователі
Вихователі в закладах освіти та опіки
Вихователі дитячого садка
Водії автобусів
Водії вантажівок
Вчителі загальноосвітніх предметів
Вчителі початкової освіти
Вчителі практичної професійної підготовки
Вчителі професійно-технічних предметів
Вчителі шкіл спеціальних
Електромеханіки та електромонтажники

Зварювальники
Кондитери
Кухарі
Лікарі
Лісники
Машиністи поїздів
Медичні сестри та акушерки
Механіки-монтажники машин і апаратів
Монтажники будівельних конструкцій
Муляри і штукатури
Незалежні бухгалтери
Оператори землерийної техніки та механіки
Оператори різальних верстатів
Особи, які доглядають за людиною похилого віку або з інвалідністю

Пекарі
Працівники бухгалтерії
Працівники складу
Працівники спецслужб
Продавці та касири
Психологи та психотерапевти
Робітники фізичної праці на виробництві та нескладних
роботах
Соціальні працівники
Спеціалісти з управління персоналом та підбору
персоналу
Технологи оздоблювальних робіт у будівництві

Адміністративні та офісні працівники
Адміністратори веб-сайтів
Акустики та звукорежисери
Аналітики, тестувальники та оператори систем
телекомунікацій
Архівісти та музейники
Архітектори та урбаністи
Бетонообробники та супутні працівники
Бібліотекознавці, бібліотекарі та спеціалісти з наукової
інформації
Біологи, біотехнологи
Бляхарі та автомаляри
Будівельні столяри
Ветеринари
Водії легкових автомобілів
Геодезисти та картографи
Гірники та оператори гірничодобувного обладнання
Гончарі і ремісники склярі
Дизайнери комп'ютерної графіки
Дизайнери та адміністратори баз даних, програмісти
Діагности автомобілів
Допомагають в домашньому господарстві
Економісти
Експедитори та логісти
Журналісти та редактори
Зубні техніки
Інженери-будівельники
Інженери-екологи
Інженери-електрики та енергетики
Інженери-механіки
Інженери-хіміки та хіміки
Інспектори будівельного нагляду
Інструктори з відпочинку та спорту
Інструктори з водіння
Інтернет-продавці
Інші спеціалісти освіти
Каменярі
Керівники будівництва
Керівники в соціально-культурних закладах
Керівники виробництва
Клінінговий персонал
Колектори
Косметологи
Кравців і робітників швейного виробництва
Культурні аніматори та організатори заходів
Ландшафтні архітектори

Листоноші та кур’єри
Логопеди та аудіофонологи
Маляри
Медичні лабораторні діагности
Медичні рятувальники
Менеджер приміщень, швейцари, двірники та
доглядачі
Менеджери з логістики
Менеджери з обслуговування
Менеджери з продажу
Менеджери з управління бізнесом та обслуговування
Метеорологи, геологи, географи
Монтажники вікон та склярі
Монтажники електроніки
Монтажники металевих конструкцій
Няні, працівники по догляду за дітьми
Оббивники
Оператори з виробництва гумових та пластмасових
виробів
Оператори залізничного руху
Оператори машин для виробництва та обробки паперу
Оператори машин для виробництва хімічної продукції
Оператори машин для виробництва цементу та
виробів з каменю
Оператори медичного обладнання
Оператори підйомно-транспортної техніки
Оператори сільськогосподарської та садової техніки
Оператори текстильного обладнання
Оптики та працівники протезування
Офіціанти та бармени
Перукарі
Покрівельники та бляхарі будівельники
Помічники кухні
Помічники освіти
Постачальники
Працівники друкарні
Працівники з охорони праці
Працівники мийки, пральні та прасування
Працівники охорони навколишнього середовища і
сталого розвитку
Працівники пошти
Працівники ритуальної служби
Працівники служб фізичного захисту
Працівники туристичних фірм та туристичного
обслуговування
Працівники харчової промисловості

Працівники які займаються тваринами
Промислові дизайнери та оператори CAD
Реєстратори
Робітники деревообробки та столяри
Робітники дорожнього та залізничного будівництва
Робітники з металообробки
Робітники з обробки шкіри
Садівники
Секретарі і помічники
Слюсари
Соціологи та спеціалісти з соціальних/економічних
досліджень
Спеціаліст з якості
Спеціалісти адміністрації
Спеціалісти з електроніки, автоматики та
робототехніки
Спеціалісти з нерухомості
Спеціалісти з організації виробництва
Спеціалісти з розробки, впровадження та
вдосконалення цифрових продуктів і послуг
Спеціалісти з телекомунікацій
Спеціалісти з фінансів
Спеціалісти з харчових технологій та харчування
Спеціалістів сільського та лісового господарства
Співробітники телефонного та електронного
обслуговування клієнтів, інтерв’юери, телеінтерв'юери
Стоматологи
Страхові агенти
Техніки інформатики
Техніки механіки
Техніки-будівельники
Торгові представники
Фармацевти
Фахівці з PR, реклами, маркетингу та продажів
Фермерів і селекціонерів
Фізіотерапевти та масажисти
Філологів і перекладачів
Філософи, історики, політологи та культурологи
Флористи
Фотографи
Художники та декоратори інтер’єрів
Шевці
Шеф-кухарі
Юристи

Воєводський координатор Замовлення дослідженняНаціональний координатор
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„Барометр професій” - це прогноз попиту на працівників в 2024 р. Дослідження проводилося серед експертів на рубежі III та IV кварталів 2023 р. Ситуація в деяких професіях
може змінюватися в залежності від сукупності умов на ринку. Воєводські результати враховують професії, оцінені щонайменше у половині повітів.

Водії автобусів
Водії вантажівок
Вчителі практичної професійної підготовки
Вчителі професійно-технічних предметів
Електромеханіки та електромонтажники

Зварювальники
Лікарі
Медичні сестри та акушерки
Незалежні бухгалтери
Оператори землерийної техніки та механіки

Працівники бухгалтерії
Працівники складу
Працівники спецслужб
Психологи та психотерапевти

Yкладачі бруківки
Автомеханіки
Адміністративні та офісні працівники
Адміністратори веб-сайтів
Акустики та звукорежисери
Аналітики, тестувальники та оператори систем
телекомунікацій
Архівісти та музейники
Архітектори та урбаністи
Бетонообробники та супутні працівники
Бібліотекознавці, бібліотекарі та спеціалісти з наукової
інформації
Біологи, біотехнологи
Бляхарі та автомаляри
Будівельники
Будівельні столяри
Ветеринари
Вихователі
Вихователі в закладах освіти та опіки
Вихователі дитячого садка
Водії легкових автомобілів
Вчителі загальноосвітніх предметів
Вчителі початкової освіти
Вчителі шкіл спеціальних
Геодезисти та картографи
Гірники та оператори гірничодобувного обладнання
Гончарі і ремісники склярі
Дизайнери комп'ютерної графіки
Дизайнери та адміністратори баз даних, програмісти
Діагности автомобілів
Допомагають в домашньому господарстві
Економісти
Експедитори та логісти
Журналісти та редактори
Зубні техніки
Інженери-будівельники
Інженери-екологи
Інженери-електрики та енергетики
Інженери-механіки
Інженери-хіміки та хіміки
Інспектори будівельного нагляду
Інструктори з відпочинку та спорту
Інструктори з водіння
Інтернет-продавці
Інші спеціалісти освіти
Каменярі
Керівники будівництва
Керівники в соціально-культурних закладах
Керівники виробництва
Клінінговий персонал
Колектори
Кондитери
Косметологи
Кравців і робітників швейного виробництва
Культурні аніматори та організатори заходів

Кухарі
Ландшафтні архітектори
Листоноші та кур’єри
Лісники
Логопеди та аудіофонологи
Маляри
Машиністи поїздів
Медичні лабораторні діагности
Медичні рятувальники
Менеджер приміщень, швейцари, двірники та
доглядачі
Менеджери з логістики
Менеджери з обслуговування
Менеджери з продажу
Менеджери з управління бізнесом та обслуговування
Метеорологи, геологи, географи
Механіки-монтажники машин і апаратів
Монтажники будівельних конструкцій
Монтажники вікон та склярі
Монтажники електроніки
Монтажники металевих конструкцій
Муляри і штукатури
Няні, працівники по догляду за дітьми
Оббивники
Оператори з виробництва гумових та пластмасових
виробів
Оператори залізничного руху
Оператори машин для виробництва та обробки паперу
Оператори машин для виробництва хімічної продукції
Оператори машин для виробництва цементу та
виробів з каменю
Оператори медичного обладнання
Оператори підйомно-транспортної техніки
Оператори різальних верстатів
Оператори сільськогосподарської та садової техніки
Оператори текстильного обладнання
Оптики та працівники протезування
Особи, які доглядають за людиною похилого віку або з
інвалідністю
Офіціанти та бармени
Пекарі
Перукарі
Покрівельники та бляхарі будівельники
Помічники кухні
Помічники освіти
Постачальники
Працівники друкарні
Працівники з охорони праці
Працівники мийки, пральні та прасування
Працівники охорони навколишнього середовища і
сталого розвитку
Працівники пошти
Працівники ритуальної служби
Працівники служб фізичного захисту
Працівники туристичних фірм та туристичного обслуговування

Працівники харчової промисловості
Працівники які займаються тваринами
Продавці та касири
Промислові гончарі
Промислові дизайнери та оператори CAD
Реєстратори
Робітники деревообробки та столяри
Робітники дорожнього та залізничного будівництва
Робітники з металообробки
Робітники з обробки шкіри
Робітники фізичної праці на виробництві та нескладних
роботах
Садівники
Секретарі і помічники
Слюсари
Соціальні працівники
Соціологи та спеціалісти з соціальних/економічних
досліджень
Спеціаліст з якості
Спеціалісти адміністрації
Спеціалісти з електроніки, автоматики та
робототехніки
Спеціалісти з нерухомості
Спеціалісти з організації виробництва
Спеціалісти з розробки, впровадження та
вдосконалення цифрових продуктів і послуг
Спеціалісти з телекомунікацій
Спеціалісти з управління персоналом та підбору
персоналу
Спеціалісти з фінансів
Спеціалісти з харчових технологій та харчування
Спеціалістів сільського та лісового господарства
Співробітники телефонного та електронного
обслуговування клієнтів, інтерв’юери, телеінтерв'юери
Стоматологи
Страхові агенти
Техніки інформатики
Техніки механіки
Техніки-будівельники
Технологи оздоблювальних робіт у будівництві
Торгові представники
Фармацевти
Фахівці з PR, реклами, маркетингу та продажів
Фермерів і селекціонерів
Фізіотерапевти та масажисти
Філологів і перекладачів
Філософи, історики, політологи та культурологи
Флористи
Фотографи
Художники та декоратори інтер’єрів
Шевці
Шеф-кухарі
Юристи

Воєводський координатор Замовлення дослідженняНаціональний координатор

Ministerstwo Rodziny, 
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„Барометр професій” - це прогноз попиту на працівників в 2024 р. Дослідження проводилося серед експертів на рубежі III та IV кварталів 2023 р. Ситуація в деяких професіях
може змінюватися в залежності від сукупності умов на ринку. Воєводські результати враховують професії, оцінені щонайменше у половині повітів.

Автомеханіки
Бетонообробники та супутні працівники
Будівельники
Будівельні столяри
Вихователі дитячого садка
Водії автобусів
Водії вантажівок
Вчителі загальноосвітніх предметів
Вчителі практичної професійної підготовки
Вчителі професійно-технічних предметів

Вчителі шкіл спеціальних
Електромеханіки та електромонтажники
Зварювальники
Кухарі
Лікарі
Медичні сестри та акушерки
Монтажники будівельних конструкцій
Муляри і штукатури
Незалежні бухгалтери
Оператори землерийної техніки та механіки

Особи, які доглядають за людиною похилого віку або з
інвалідністю
Пекарі
Покрівельники та бляхарі будівельники
Працівники бухгалтерії
Працівники складу
Працівники спецслужб
Психологи та психотерапевти
Технологи оздоблювальних робіт у будівництві

Yкладачі бруківки
Адміністративні та офісні працівники
Адміністратори веб-сайтів
Акустики та звукорежисери
Аналітики, тестувальники та оператори систем
телекомунікацій
Архівісти та музейники
Архітектори та урбаністи
Бібліотекознавці, бібліотекарі та спеціалісти з наукової
інформації
Біологи, біотехнологи
Бляхарі та автомаляри
Ветеринари
Вихователі
Вихователі в закладах освіти та опіки
Водії легкових автомобілів
Вчителі початкової освіти
Геодезисти та картографи
Гірники та оператори гірничих машин та обладнання
Гірники та оператори гірничодобувного обладнання
Гончарі і ремісники склярі
Дизайнери комп'ютерної графіки
Дизайнери та адміністратори баз даних, програмісти
Діагности автомобілів
Допомагають в домашньому господарстві
Експедитори та логісти
Журналісти та редактори
Зубні техніки
Інженери-будівельники
Інженери-екологи
Інженери-електрики та енергетики
Інженери-механіки
Інженери-хіміки та хіміки
Інспектори будівельного нагляду
Інструктори з відпочинку та спорту
Інструктори з водіння
Інтернет-продавці
Інші спеціалісти освіти
Каменярі
Керівники будівництва
Керівники в соціально-культурних закладах
Керівники виробництва
Клінінговий персонал
Колектори
Кондитери
Косметологи
Кравців і робітників швейного виробництва
Культурні аніматори та організатори заходів
Ландшафтні архітектори
Листоноші та кур’єри

Лісники
Логопеди та аудіофонологи
Маляри
Машиністи поїздів
Медичні лабораторні діагности
Медичні рятувальники
Менеджер приміщень, швейцари, двірники та
доглядачі
Менеджери з логістики
Менеджери з обслуговування
Менеджери з продажу
Менеджери з управління бізнесом та обслуговування
Метеорологи, геологи, географи
Механіки-монтажники машин і апаратів
Монтажники вікон та склярі
Монтажники електроніки
Монтажники металевих конструкцій
Няні, працівники по догляду за дітьми
Оббивники
Оператори з виробництва гумових та пластмасових
виробів
Оператори залізничного руху
Оператори машин для виробництва та обробки паперу
Оператори машин для виробництва хімічної продукції
Оператори машин для виробництва цементу та
виробів з каменю
Оператори медичного обладнання
Оператори підйомно-транспортної техніки
Оператори різальних верстатів
Оператори сільськогосподарської та садової техніки
Оператори текстильного обладнання
Оптики та працівники протезування
Офіціанти та бармени
Перукарі
Помічники кухні
Помічники освіти
Постачальники
Працівники друкарні
Працівники з охорони праці
Працівники мийки, пральні та прасування
Працівники охорони навколишнього середовища і
сталого розвитку
Працівники пошти
Працівники ритуальної служби
Працівники служб фізичного захисту
Працівники туристичних фірм та туристичного
обслуговування
Працівники харчової промисловості
Працівники які займаються тваринами
Продавці та касири

Промислові гончарі
Промислові дизайнери та оператори CAD
Реєстратори
Робітники деревообробки та столяри
Робітники дорожнього та залізничного будівництва
Робітники з металообробки
Робітники з обробки шкіри
Робітники фізичної праці на виробництві та нескладних
роботах
Садівники
Секретарі і помічники
Слюсари
Соціальні працівники
Соціологи та спеціалісти з соціальних/економічних
досліджень
Спеціаліст з якості
Спеціалісти адміністрації
Спеціалісти з електроніки, автоматики та
робототехніки
Спеціалісти з нерухомості
Спеціалісти з організації виробництва
Спеціалісти з розробки, впровадження та
вдосконалення цифрових продуктів і послуг
Спеціалісти з телекомунікацій
Спеціалісти з управління персоналом та підбору
персоналу
Спеціалісти з фінансів
Спеціалісти з харчових технологій та харчування
Спеціалістів сільського та лісового господарства
Співробітники телефонного та електронного
обслуговування клієнтів, інтерв’юери, телеінтерв'юери
Стоматологи
Страхові агенти
Техніки інформатики
Техніки механіки
Техніки-будівельники
Торгові представники
Фармацевти
Фахівці з PR, реклами, маркетингу та продажів
Фермерів і селекціонерів
Фізіотерапевти та масажисти
Філологів і перекладачів
Філософи, історики, політологи та культурологи
Флористи
Фотографи
Художники та декоратори інтер’єрів
Шевці
Шеф-кухарі
Юристи

Економісти

Координатор на воєводському та загальнопольському рівнях Замовлення дослідження

Ministerstwo Rodziny, 
Pracy i Polityki Społecznej
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„Барометр професій” - це прогноз попиту на працівників в 2024 р. Дослідження проводилося серед експертів на рубежі III та IV кварталів 2023 р. Ситуація в деяких професіях
може змінюватися в залежності від сукупності умов на ринку. Воєводські результати враховують професії, оцінені щонайменше у половині повітів.

Бетонообробники та супутні працівники
Будівельні столяри
Водії вантажівок
Вчителі загальноосвітніх предметів
Вчителі практичної професійної підготовки
Вчителі професійно-технічних предметів
Вчителі шкіл спеціальних
Електромеханіки та електромонтажники
Зварювальники

Лікарі
Медичні сестри та акушерки
Монтажники будівельних конструкцій
Муляри і штукатури
Незалежні бухгалтери
Оператори землерийної техніки та механіки
Особи, які доглядають за людиною похилого віку або з
інвалідністю
Пекарі

Покрівельники та бляхарі будівельники
Працівники складу
Працівники спецслужб
Психологи та психотерапевти
Слюсари
Соціальні працівники
Технологи оздоблювальних робіт у будівництві
Фізіотерапевти та масажисти

Yкладачі бруківки
Автомеханіки
Адміністративні та офісні працівники
Адміністратори веб-сайтів
Акустики та звукорежисери
Аналітики, тестувальники та оператори систем
телекомунікацій
Архівісти та музейники
Архітектори та урбаністи
Бібліотекознавці, бібліотекарі та спеціалісти з наукової
інформації
Біологи, біотехнологи
Бляхарі та автомаляри
Будівельники
Ветеринари
Вихователі
Вихователі в закладах освіти та опіки
Вихователі дитячого садка
Водії автобусів
Водії легкових автомобілів
Вчителі початкової освіти
Геодезисти та картографи
Гірники та оператори гірничих машин та обладнання
Гірники та оператори гірничодобувного обладнання
Гончарі і ремісники склярі
Дизайнери комп'ютерної графіки
Дизайнери та адміністратори баз даних, програмісти
Діагности автомобілів
Допомагають в домашньому господарстві
Економісти
Експедитори та логісти
Журналісти та редактори
Зубні техніки
Інженери-будівельники
Інженери-екологи
Інженери-електрики та енергетики
Інженери-механіки
Інженери-хіміки та хіміки
Інспектори будівельного нагляду
Інструктори з відпочинку та спорту
Інструктори з водіння
Інтернет-продавці
Інші спеціалісти освіти
Каменярі
Керівники будівництва
Керівники в соціально-культурних закладах
Керівники виробництва
Клінінговий персонал
Колектори
Кондитери
Косметологи

Кравців і робітників швейного виробництва
Культурні аніматори та організатори заходів
Кухарі
Ландшафтні архітектори
Листоноші та кур’єри
Лісники
Логопеди та аудіофонологи
Маляри
Машиністи поїздів
Медичні лабораторні діагности
Медичні рятувальники
Менеджер приміщень, швейцари, двірники та
доглядачі
Менеджери з логістики
Менеджери з обслуговування
Менеджери з продажу
Менеджери з управління бізнесом та обслуговування
Метеорологи, геологи, географи
Механіки-монтажники машин і апаратів
Монтажники вікон та склярі
Монтажники електроніки
Монтажники металевих конструкцій
Няні, працівники по догляду за дітьми
Оббивники
Оператори з виробництва гумових та пластмасових
виробів
Оператори залізничного руху
Оператори машин для виробництва та обробки паперу
Оператори машин для виробництва хімічної продукції
Оператори машин для виробництва цементу та
виробів з каменю
Оператори медичного обладнання
Оператори підйомно-транспортної техніки
Оператори різальних верстатів
Оператори сільськогосподарської та садової техніки
Оператори текстильного обладнання
Оптики та працівники протезування
Офіціанти та бармени
Перукарі
Помічники кухні
Помічники освіти
Постачальники
Працівники бухгалтерії
Працівники друкарні
Працівники з охорони праці
Працівники мийки, пральні та прасування
Працівники охорони навколишнього середовища і
сталого розвитку
Працівники пошти
Працівники ритуальної служби
Працівники служб фізичного захисту

Працівники туристичних фірм та туристичного
обслуговування
Працівники харчової промисловості
Працівники які займаються тваринами
Продавці та касири
Промислові гончарі
Промислові дизайнери та оператори CAD
Реєстратори
Робітники деревообробки та столяри
Робітники дорожнього та залізничного будівництва
Робітники з металообробки
Робітники з обробки шкіри
Робітники фізичної праці на виробництві та нескладних
роботах
Садівники
Секретарі і помічники
Соціологи та спеціалісти з соціальних/економічних
досліджень
Спеціаліст з якості
Спеціалісти адміністрації
Спеціалісти з електроніки, автоматики та
робототехніки
Спеціалісти з нерухомості
Спеціалісти з організації виробництва
Спеціалісти з розробки, впровадження та
вдосконалення цифрових продуктів і послуг
Спеціалісти з телекомунікацій
Спеціалісти з управління персоналом та підбору
персоналу
Спеціалісти з фінансів
Спеціалісти з харчових технологій та харчування
Спеціалістів сільського та лісового господарства
Співробітники телефонного та електронного
обслуговування клієнтів, інтерв’юери, телеінтерв'юери
Стоматологи
Страхові агенти
Техніки інформатики
Техніки механіки
Техніки-будівельники
Торгові представники
Фармацевти
Фахівці з PR, реклами, маркетингу та продажів
Фермерів і селекціонерів
Філологів і перекладачів
Філософи, історики, політологи та культурологи
Флористи
Фотографи
Художники та декоратори інтер’єрів
Шевці
Шеф-кухарі
Юристи

Воєводський координатор Замовлення дослідженняНаціональний координатор

Ministerstwo Rodziny, 
Pracy i Polityki Społecznej
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„Барометр професій” - це прогноз попиту на працівників в 2024 р. Дослідження проводилося серед експертів на рубежі III та IV кварталів 2023 р. Ситуація в деяких професіях
може змінюватися в залежності від сукупності умов на ринку. Воєводські результати враховують професії, оцінені щонайменше у половині повітів.

Yкладачі бруківки
Автомеханіки
Бетонообробники та супутні працівники
Будівельники
Будівельні столяри
Вихователі дитячого садка
Водії автобусів
Водії вантажівок
Вчителі загальноосвітніх предметів
Вчителі практичної професійної підготовки
Вчителі професійно-технічних предметів
Вчителі шкіл спеціальних
Електромеханіки та електромонтажники
Зварювальники

Керівники будівництва
Кухарі
Лікарі
Медичні рятувальники
Медичні сестри та акушерки
Механіки-монтажники машин і апаратів
Монтажники будівельних конструкцій
Муляри і штукатури
Незалежні бухгалтери
Оператори землерийної техніки та механіки
Оператори різальних верстатів
Особи, які доглядають за людиною похилого віку або з
інвалідністю
Офіціанти та бармени

Пекарі
Покрівельники та бляхарі будівельники
Помічники кухні
Працівники бухгалтерії
Працівники складу
Психологи та психотерапевти
Робітники деревообробки та столяри
Слюсари
Соціальні працівники
Спеціалісти з електроніки, автоматики та
робототехніки
Технологи оздоблювальних робіт у будівництві

Адміністративні та офісні працівники
Адміністратори веб-сайтів
Акустики та звукорежисери
Аналітики, тестувальники та оператори систем
телекомунікацій
Архівісти та музейники
Архітектори та урбаністи
Бібліотекознавці, бібліотекарі та спеціалісти з наукової
інформації
Біологи, біотехнологи
Бляхарі та автомаляри
Ветеринари
Вихователі
Вихователі в закладах освіти та опіки
Водії легкових автомобілів
Вчителі початкової освіти
Геодезисти та картографи
Гірники та оператори гірничих машин та обладнання
Гірники та оператори гірничодобувного обладнання
Гончарі і ремісники склярі
Дизайнери комп'ютерної графіки
Дизайнери та адміністратори баз даних, програмісти
Діагности автомобілів
Допомагають в домашньому господарстві
Експедитори та логісти
Журналісти та редактори
Зубні техніки
Інженери-будівельники
Інженери-екологи
Інженери-електрики та енергетики
Інженери-механіки
Інженери-хіміки та хіміки
Інспектори будівельного нагляду
Інструктори з відпочинку та спорту
Інструктори з водіння
Інтернет-продавці
Інші спеціалісти освіти
Каменярі
Керівники в соціально-культурних закладах
Керівники виробництва
Клінінговий персонал
Колектори
Кондитери
Косметологи
Кравців і робітників швейного виробництва
Культурні аніматори та організатори заходів

Ландшафтні архітектори
Листоноші та кур’єри
Лісники
Логопеди та аудіофонологи
Маляри
Машиністи поїздів
Медичні лабораторні діагности
Менеджер приміщень, швейцари, двірники та
доглядачі
Менеджери з логістики
Менеджери з обслуговування
Менеджери з продажу
Менеджери з управління бізнесом та обслуговування
Метеорологи, геологи, географи
Монтажники вікон та склярі
Монтажники електроніки
Монтажники металевих конструкцій
Няні, працівники по догляду за дітьми
Оббивники
Оператори з виробництва гумових та пластмасових
виробів
Оператори залізничного руху
Оператори машин для виробництва та обробки паперу
Оператори машин для виробництва хімічної продукції
Оператори машин для виробництва цементу та
виробів з каменю
Оператори медичного обладнання
Оператори підйомно-транспортної техніки
Оператори сільськогосподарської та садової техніки
Оператори текстильного обладнання
Оптики та працівники протезування
Перукарі
Помічники освіти
Постачальники
Працівники друкарні
Працівники з охорони праці
Працівники мийки, пральні та прасування
Працівники охорони навколишнього середовища і
сталого розвитку
Працівники пошти
Працівники ритуальної служби
Працівники служб фізичного захисту
Працівники спецслужб
Працівники туристичних фірм та туристичного
обслуговування
Працівники харчової промисловості

Працівники які займаються тваринами
Продавці та касири
Промислові гончарі
Промислові дизайнери та оператори CAD
Реєстратори
Робітники дорожнього та залізничного будівництва
Робітники з металообробки
Робітники з обробки шкіри
Робітники фізичної праці на виробництві та нескладних
роботах
Садівники
Секретарі і помічники
Соціологи та спеціалісти з соціальних/економічних
досліджень
Спеціаліст з якості
Спеціалісти адміністрації
Спеціалісти з нерухомості
Спеціалісти з організації виробництва
Спеціалісти з розробки, впровадження та
вдосконалення цифрових продуктів і послуг
Спеціалісти з телекомунікацій
Спеціалісти з управління персоналом та підбору
персоналу
Спеціалісти з фінансів
Спеціалісти з харчових технологій та харчування
Спеціалістів сільського та лісового господарства
Співробітники телефонного та електронного
обслуговування клієнтів, інтерв’юери, телеінтерв'юери
Стоматологи
Страхові агенти
Техніки інформатики
Техніки механіки
Техніки-будівельники
Торгові представники
Фармацевти
Фахівці з PR, реклами, маркетингу та продажів
Фермерів і селекціонерів
Фізіотерапевти та масажисти
Філологів і перекладачів
Філософи, історики, політологи та культурологи
Флористи
Фотографи
Художники та декоратори інтер’єрів
Шевці
Шеф-кухарі
Юристи

Економісти
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„Барометр професій” - це прогноз попиту на працівників в 2024 р. Дослідження проводилося серед експертів на рубежі III та IV кварталів 2023 р. Ситуація в деяких професіях
може змінюватися в залежності від сукупності умов на ринку. Воєводські результати враховують професії, оцінені щонайменше у половині повітів.

Yкладачі бруківки
Автомеханіки
Бетонообробники та супутні працівники
Будівельники
Будівельні столяри
Вихователі дитячого садка
Водії автобусів
Водії вантажівок
Вчителі практичної професійної підготовки
Вчителі професійно-технічних предметів

Вчителі шкіл спеціальних
Електромеханіки та електромонтажники
Зварювальники
Інженери-будівельники
Керівники будівництва
Лікарі
Логопеди та аудіофонологи
Медичні сестри та акушерки
Монтажники будівельних конструкцій
Муляри і штукатури

Незалежні бухгалтери
Оператори землерийної техніки та механіки
Оператори різальних верстатів
Покрівельники та бляхарі будівельники
Працівники бухгалтерії
Працівники складу
Психологи та психотерапевти
Слюсари
Фізіотерапевти та масажисти

Адміністратори веб-сайтів
Акустики та звукорежисери
Аналітики, тестувальники та оператори систем
телекомунікацій
Архівісти та музейники
Архітектори та урбаністи
Бібліотекознавці, бібліотекарі та спеціалісти з наукової
інформації
Біологи, біотехнологи
Бляхарі та автомаляри
Ветеринари
Вихователі
Вихователі в закладах освіти та опіки
Водії легкових автомобілів
Вчителі загальноосвітніх предметів
Вчителі початкової освіти
Геодезисти та картографи
Гірники та оператори гірничих машин та обладнання
Гірники та оператори гірничодобувного обладнання
Гончарі і ремісники склярі
Дизайнери комп'ютерної графіки
Дизайнери та адміністратори баз даних, програмісти
Діагности автомобілів
Допомагають в домашньому господарстві
Експедитори та логісти
Журналісти та редактори
Зубні техніки
Інженери-екологи
Інженери-електрики та енергетики
Інженери-механіки
Інженери-хіміки та хіміки
Інспектори будівельного нагляду
Інструктори з відпочинку та спорту
Інструктори з водіння
Інтернет-продавці
Інші спеціалісти освіти
Каменярі
Керівники в соціально-культурних закладах
Керівники виробництва
Клінінговий персонал
Кондитери
Косметологи
Кравців і робітників швейного виробництва
Культурні аніматори та організатори заходів
Кухарі
Ландшафтні архітектори

Листоноші та кур’єри
Лісники
Маляри
Машиністи поїздів
Медичні лабораторні діагности
Медичні рятувальники
Менеджер приміщень, швейцари, двірники та
доглядачі
Менеджери з логістики
Менеджери з обслуговування
Менеджери з продажу
Менеджери з управління бізнесом та обслуговування
Метеорологи, геологи, географи
Механіки-монтажники машин і апаратів
Монтажники вікон та склярі
Монтажники електроніки
Монтажники металевих конструкцій
Няні, працівники по догляду за дітьми
Оббивники
Оператори з виробництва гумових та пластмасових
виробів
Оператори залізничного руху
Оператори машин для виробництва та обробки паперу
Оператори машин для виробництва хімічної продукції
Оператори машин для виробництва цементу та
виробів з каменю
Оператори медичного обладнання
Оператори підйомно-транспортної техніки
Оператори сільськогосподарської та садової техніки
Оптики та працівники протезування
Особи, які доглядають за людиною похилого віку або з
інвалідністю
Офіціанти та бармени
Пекарі
Перукарі
Помічники кухні
Помічники освіти
Постачальники
Працівники друкарні
Працівники з охорони праці
Працівники мийки, пральні та прасування
Працівники охорони навколишнього середовища і
сталого розвитку
Працівники пошти
Працівники ритуальної служби
Працівники служб фізичного захисту

Працівники спецслужб
Працівники туристичних фірм та туристичного обслуговування
Працівники харчової промисловості
Працівники які займаються тваринами
Продавці та касири
Промислові гончарі
Промислові дизайнери та оператори CAD
Реєстратори
Робітники деревообробки та столяри
Робітники дорожнього та залізничного будівництва
Робітники з металообробки
Робітники фізичної праці на виробництві та нескладних
роботах
Садівники
Секретарі і помічники
Соціальні працівники
Спеціаліст з якості
Спеціалісти адміністрації
Спеціалісти з електроніки, автоматики та
робототехніки
Спеціалісти з нерухомості
Спеціалісти з організації виробництва
Спеціалісти з телекомунікацій
Спеціалісти з управління персоналом та підбору
персоналу
Спеціалісти з фінансів
Спеціалістів сільського та лісового господарства
Співробітники телефонного та електронного
обслуговування клієнтів, інтерв’юери, телеінтерв'юери
Стоматологи
Страхові агенти
Техніки інформатики
Техніки механіки
Техніки-будівельники
Технологи оздоблювальних робіт у будівництві
Торгові представники
Фармацевти
Фахівці з PR, реклами, маркетингу та продажів
Фермерів і селекціонерів
Філологів і перекладачів
Флористи
Фотографи
Художники та декоратори інтер’єрів
Шевці
Шеф-кухарі
Юристи

Адміністративні та офісні працівники
Економісти

Соціологи та спеціалісти з соціальних/економічних
досліджень

Спеціалісти з харчових технологій та харчування
Філософи, історики, політологи та культурологи
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Водії автобусів
Водії вантажівок
Вчителі практичної професійної підготовки
Вчителі професійно-технічних предметів

Електромеханіки та електромонтажники
Зварювальники
Лікарі
Медичні сестри та акушерки

Монтажники будівельних конструкцій
Оператори землерийної техніки та механіки
Працівники спецслужб
Психологи та психотерапевти

Yкладачі бруківки
Автомеханіки
Адміністративні та офісні працівники
Адміністратори веб-сайтів
Акустики та звукорежисери
Аналітики, тестувальники та оператори систем
телекомунікацій
Архівісти та музейники
Архітектори та урбаністи
Бетонообробники та супутні працівники
Бібліотекознавці, бібліотекарі та спеціалісти з наукової
інформації
Біологи, біотехнологи
Бляхарі та автомаляри
Будівельники
Будівельні столяри
Ветеринари
Вихователі
Вихователі в закладах освіти та опіки
Вихователі дитячого садка
Водії легкових автомобілів
Вчителі загальноосвітніх предметів
Вчителі початкової освіти
Вчителі шкіл спеціальних
Геодезисти та картографи
Гірники та оператори гірничих машин та обладнання
Гірники та оператори гірничодобувного обладнання
Гончарі і ремісники склярі
Дизайнери комп'ютерної графіки
Дизайнери та адміністратори баз даних, програмісти
Діагности автомобілів
Допомагають в домашньому господарстві
Експедитори та логісти
Журналісти та редактори
Зубні техніки
Інженери-будівельники
Інженери-екологи
Інженери-електрики та енергетики
Інженери-механіки
Інженери-хіміки та хіміки
Інспектори будівельного нагляду
Інструктори з відпочинку та спорту
Інструктори з водіння
Інтернет-продавці
Інші спеціалісти освіти
Каменярі
Керівники будівництва
Керівники в соціально-культурних закладах
Керівники виробництва
Клінінговий персонал
Колектори
Кондитери
Косметологи
Кравців і робітників швейного виробництва
Культурні аніматори та організатори заходів
Кухарі

Ландшафтні архітектори
Листоноші та кур’єри
Лісники
Логопеди та аудіофонологи
Маляри
Машиністи поїздів
Медичні лабораторні діагности
Медичні рятувальники
Менеджер приміщень, швейцари, двірники та
доглядачі
Менеджери з логістики
Менеджери з обслуговування
Менеджери з продажу
Менеджери з управління бізнесом та обслуговування
Метеорологи, геологи, географи
Механіки-монтажники машин і апаратів
Монтажники вікон та склярі
Монтажники електроніки
Монтажники металевих конструкцій
Муляри і штукатури
Незалежні бухгалтери
Няні, працівники по догляду за дітьми
Оббивники
Оператори з виробництва гумових та пластмасових
виробів
Оператори залізничного руху
Оператори машин для виробництва та обробки паперу
Оператори машин для виробництва хімічної продукції
Оператори машин для виробництва цементу та
виробів з каменю
Оператори медичного обладнання
Оператори підйомно-транспортної техніки
Оператори різальних верстатів
Оператори сільськогосподарської та садової техніки
Оператори текстильного обладнання
Оптики та працівники протезування
Особи, які доглядають за людиною похилого віку або з
інвалідністю
Офіціанти та бармени
Пекарі
Перукарі
Покрівельники та бляхарі будівельники
Помічники кухні
Помічники освіти
Постачальники
Працівники бухгалтерії
Працівники друкарні
Працівники з охорони праці
Працівники мийки, пральні та прасування
Працівники охорони навколишнього середовища і
сталого розвитку
Працівники пошти
Працівники ритуальної служби
Працівники складу
Працівники служб фізичного захисту
Працівники туристичних фірм та туристичного обслуговування

Працівники харчової промисловості
Працівники які займаються тваринами
Продавці та касири
Промислові гончарі
Промислові дизайнери та оператори CAD
Реєстратори
Рибалки
Робітники деревообробки та столяри
Робітники дорожнього та залізничного будівництва
Робітники з металообробки
Робітники з обробки шкіри
Робітники фізичної праці на виробництві та нескладних
роботах
Садівники
Секретарі і помічники
Слюсари
Соціальні працівники
Соціологи та спеціалісти з соціальних/економічних
досліджень
Спеціаліст з якості
Спеціалісти адміністрації
Спеціалісти з електроніки, автоматики та
робототехніки
Спеціалісти з нерухомості
Спеціалісти з організації виробництва
Спеціалісти з розробки, впровадження та
вдосконалення цифрових продуктів і послуг
Спеціалісти з телекомунікацій
Спеціалісти з управління персоналом та підбору
персоналу
Спеціалісти з фінансів
Спеціалісти з харчових технологій та харчування
Спеціалістів сільського та лісового господарства
Співробітники телефонного та електронного
обслуговування клієнтів, інтерв’юери, телеінтерв'юери
Стоматологи
Страхові агенти
Техніки інформатики
Техніки механіки
Техніки-будівельники
Технологи оздоблювальних робіт у будівництві
Торгові представники
Фармацевти
Фахівці з PR, реклами, маркетингу та продажів
Фермерів і селекціонерів
Фізіотерапевти та масажисти
Філологів і перекладачів
Філософи, історики, політологи та культурологи
Флористи
Фотографи
Художники та декоратори інтер’єрів
Шевці
Шеф-кухарі
Юристи

Економісти

Воєводський координатор Замовлення дослідженняНаціональний координатор

Wojewódzki 
Urzàd Pracy 
w Białymstoku

Ministerstwo Rodziny, 
Pracy i Polityki Społecznej
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поморське воєводство

ДЕ
Ф

ІЦ
ИТ

БА
ЛА

НС

www.barometrzawodow.pl

„Барометр професій” - це прогноз попиту на працівників в 2024 р. Дослідження проводилося серед експертів на рубежі III та IV кварталів 2023 р. Ситуація в деяких професіях
може змінюватися в залежності від сукупності умов на ринку. Воєводські результати враховують професії, оцінені щонайменше у половині повітів.

Yкладачі бруківки
Автомеханіки
Бетонообробники та супутні працівники
Будівельники
Будівельні столяри
Вихователі
Вихователі дитячого садка
Водії автобусів
Водії вантажівок
Вчителі загальноосвітніх предметів
Вчителі початкової освіти
Вчителі практичної професійної підготовки
Вчителі професійно-технічних предметів
Вчителі шкіл спеціальних

Електромеханіки та електромонтажники
Зварювальники
Кухарі
Лікарі
Медичні сестри та акушерки
Монтажники будівельних конструкцій
Муляри і штукатури
Незалежні бухгалтери
Оператори землерийної техніки та механіки
Оператори різальних верстатів
Особи, які доглядають за людиною похилого віку або з
інвалідністю
Покрівельники та бляхарі будівельники
Помічники кухні

Працівники бухгалтерії
Працівники складу
Працівники спецслужб
Психологи та психотерапевти
Робітники деревообробки та столяри
Робітники фізичної праці на виробництві та нескладних
роботах
Слюсари
Соціальні працівники
Спеціалісти з управління персоналом та підбору
персоналу
Технологи оздоблювальних робіт у будівництві
Фізіотерапевти та масажисти

Адміністративні та офісні працівники
Адміністратори веб-сайтів
Акустики та звукорежисери
Аналітики, тестувальники та оператори систем
телекомунікацій
Архівісти та музейники
Архітектори та урбаністи
Бібліотекознавці, бібліотекарі та спеціалісти з наукової
інформації
Біологи, біотехнологи
Бляхарі та автомаляри
Ветеринари
Вихователі в закладах освіти та опіки
Водії легкових автомобілів
Геодезисти та картографи
Гірники та оператори гірничих машин та обладнання
Гірники та оператори гірничодобувного обладнання
Гончарі і ремісники склярі
Дизайнери комп'ютерної графіки
Дизайнери та адміністратори баз даних, програмісти
Діагности автомобілів
Допомагають в домашньому господарстві
Експедитори та логісти
Журналісти та редактори
Зубні техніки
Інженери-будівельники
Інженери-екологи
Інженери-електрики та енергетики
Інженери-механіки
Інженери-хіміки та хіміки
Інспектори будівельного нагляду
Інструктори з відпочинку та спорту
Інструктори з водіння
Інтернет-продавці
Інші спеціалісти освіти
Каменярі
Керівники будівництва
Керівники в соціально-культурних закладах
Керівники виробництва
Клінінговий персонал
Колектори
Кондитери
Косметологи
Кравців і робітників швейного виробництва
Культурні аніматори та організатори заходів
Ландшафтні архітектори
Листоноші та кур’єри

Лісники
Логопеди та аудіофонологи
Маляри
Машиністи поїздів
Медичні лабораторні діагности
Медичні рятувальники
Менеджер приміщень, швейцари, двірники та
доглядачі
Менеджери з логістики
Менеджери з обслуговування
Менеджери з продажу
Менеджери з управління бізнесом та обслуговування
Метеорологи, геологи, географи
Механіки-монтажники машин і апаратів
Монтажники вікон та склярі
Монтажники електроніки
Монтажники металевих конструкцій
Моряки, працівники судно-портової служби
Няні, працівники по догляду за дітьми
Оббивники
Оператори з виробництва гумових та пластмасових
виробів
Оператори залізничного руху
Оператори машин для виробництва та обробки паперу
Оператори машин для виробництва хімічної продукції
Оператори машин для виробництва цементу та
виробів з каменю
Оператори медичного обладнання
Оператори підйомно-транспортної техніки
Оператори сільськогосподарської та садової техніки
Оператори текстильного обладнання
Оптики та працівники протезування
Офіціанти та бармени
Пекарі
Персонал обслуговування повітряного руху
Перукарі
Помічники освіти
Постачальники
Працівники друкарні
Працівники з охорони праці
Працівники мийки, пральні та прасування
Працівники охорони навколишнього середовища і
сталого розвитку
Працівники пошти
Працівники ритуальної служби
Працівники служб фізичного захисту
Працівники туристичних фірм та туристичного обслуговування

Працівники харчової промисловості
Працівники які займаються тваринами
Продавці та касири
Промислові гончарі
Промислові дизайнери та оператори CAD
Реєстратори
Рибалки
Робітники дорожнього та залізничного будівництва
Робітники з металообробки
Робітники з обробки шкіри
Садівники
Секретарі і помічники
Соціологи та спеціалісти з соціальних/економічних
досліджень
Спеціаліст з якості
Спеціалісти адміністрації
Спеціалісти з електроніки, автоматики та
робототехніки
Спеціалісти з нерухомості
Спеціалісти з організації виробництва
Спеціалісти з розробки, впровадження та
вдосконалення цифрових продуктів і послуг
Спеціалісти з телекомунікацій
Спеціалісти з фінансів
Спеціалісти з харчових технологій та харчування
Спеціалістів сільського та лісового господарства
Співробітники телефонного та електронного
обслуговування клієнтів, інтерв’юери, телеінтерв'юери
Стоматологи
Страхові агенти
Техніки інформатики
Техніки механіки
Техніки-будівельники
Торгові представники
Фармацевти
Фахівці з PR, реклами, маркетингу та продажів
Фермерів і селекціонерів
Філологів і перекладачів
Філософи, історики, політологи та культурологи
Флористи
Фотографи
Художники та декоратори інтер’єрів
Шевці
Шеф-кухарі
Юристи

Економісти

Воєводський координатор Замовлення дослідженняНаціональний координатор

Ministerstwo Rodziny, 
Pracy i Polityki Społecznej
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„Барометр професій” - це прогноз попиту на працівників в 2024 р. Дослідження проводилося серед експертів на рубежі III та IV кварталів 2023 р. Ситуація в деяких професіях
може змінюватися в залежності від сукупності умов на ринку. Воєводські результати враховують професії, оцінені щонайменше у половині повітів.

Автомеханіки
Будівельники
Вихователі дитячого садка
Водії автобусів
Водії вантажівок
Вчителі загальноосвітніх предметів
Вчителі практичної професійної підготовки
Вчителі професійно-технічних предметів

Електромеханіки та електромонтажники
Зварювальники
Кухарі
Лікарі
Медичні сестри та акушерки
Монтажники будівельних конструкцій
Муляри і штукатури
Незалежні бухгалтери

Особи, які доглядають за людиною похилого віку або з
інвалідністю
Пекарі
Працівники спецслужб
Психологи та психотерапевти
Слюсари
Технологи оздоблювальних робіт у будівництві

Yкладачі бруківки
Адміністративні та офісні працівники
Адміністратори веб-сайтів
Акустики та звукорежисери
Аналітики, тестувальники та оператори систем
телекомунікацій
Архівісти та музейники
Архітектори та урбаністи
Бетонообробники та супутні працівники
Бібліотекознавці, бібліотекарі та спеціалісти з наукової
інформації
Біологи, біотехнологи
Бляхарі та автомаляри
Будівельні столяри
Ветеринари
Вихователі
Вихователі в закладах освіти та опіки
Водії легкових автомобілів
Вчителі початкової освіти
Вчителі шкіл спеціальних
Геодезисти та картографи
Гірники та оператори гірничих машин та обладнання
Гірники та оператори гірничодобувного обладнання
Гончарі і ремісники склярі
Дизайнери комп'ютерної графіки
Дизайнери та адміністратори баз даних, програмісти
Діагности автомобілів
Допомагають в домашньому господарстві
Економісти
Експедитори та логісти
Журналісти та редактори
Зубні техніки
Інженери-будівельники
Інженери-екологи
Інженери-електрики та енергетики
Інженери-механіки
Інженери-хіміки та хіміки
Інспектори будівельного нагляду
Інструктори з відпочинку та спорту
Інструктори з водіння
Інтернет-продавці
Інші спеціалісти освіти
Каменярі
Керівники будівництва
Керівники в соціально-культурних закладах
Керівники виробництва
Клінінговий персонал
Колектори
Кондитери
Косметологи
Кравців і робітників швейного виробництва
Культурні аніматори та організатори заходів

Ландшафтні архітектори
Листоноші та кур’єри
Лісники
Логопеди та аудіофонологи
Маляри
Машиністи поїздів
Медичні лабораторні діагности
Медичні рятувальники
Менеджер приміщень, швейцари, двірники та
доглядачі
Менеджери з логістики
Менеджери з обслуговування
Менеджери з продажу
Менеджери з управління бізнесом та обслуговування
Метеорологи, геологи, географи
Механіки-монтажники машин і апаратів
Монтажники вікон та склярі
Монтажники електроніки
Монтажники металевих конструкцій
Няні, працівники по догляду за дітьми
Оббивники
Оператори з виробництва гумових та пластмасових
виробів
Оператори залізничного руху
Оператори землерийної техніки та механіки
Оператори машин для виробництва та обробки паперу
Оператори машин для виробництва хімічної продукції
Оператори машин для виробництва цементу та
виробів з каменю
Оператори медичного обладнання
Оператори підйомно-транспортної техніки
Оператори різальних верстатів
Оператори сільськогосподарської та садової техніки
Оптики та працівники протезування
Офіціанти та бармени
Перукарі
Покрівельники та бляхарі будівельники
Помічники кухні
Помічники освіти
Постачальники
Працівники бухгалтерії
Працівники друкарні
Працівники з охорони праці
Працівники мийки, пральні та прасування
Працівники охорони навколишнього середовища і
сталого розвитку
Працівники пошти
Працівники ритуальної служби
Працівники складу
Працівники служб фізичного захисту
Працівники туристичних фірм та туристичного
обслуговування

Працівники харчової промисловості
Працівники які займаються тваринами
Продавці та касири
Промислові дизайнери та оператори CAD
Реєстратори
Робітники деревообробки та столяри
Робітники дорожнього та залізничного будівництва
Робітники з металообробки
Робітники з обробки шкіри
Робітники фізичної праці на виробництві та нескладних
роботах
Садівники
Секретарі і помічники
Соціальні працівники
Соціологи та спеціалісти з соціальних/економічних
досліджень
Спеціаліст з якості
Спеціалісти адміністрації
Спеціалісти з електроніки, автоматики та
робототехніки
Спеціалісти з нерухомості
Спеціалісти з організації виробництва
Спеціалісти з розробки, впровадження та
вдосконалення цифрових продуктів і послуг
Спеціалісти з телекомунікацій
Спеціалісти з управління персоналом та підбору
персоналу
Спеціалісти з фінансів
Спеціалісти з харчових технологій та харчування
Спеціалістів сільського та лісового господарства
Співробітники телефонного та електронного
обслуговування клієнтів, інтерв’юери, телеінтерв'юери
Стоматологи
Страхові агенти
Техніки інформатики
Техніки механіки
Техніки-будівельники
Торгові представники
Фармацевти
Фахівці з PR, реклами, маркетингу та продажів
Фермерів і селекціонерів
Фізіотерапевти та масажисти
Філологів і перекладачів
Філософи, історики, політологи та культурологи
Флористи
Фотографи
Художники та декоратори інтер’єрів
Шевці
Шеф-кухарі
Юристи

Воєводський координатор Замовлення дослідженняНаціональний координатор

Ministerstwo Rodziny, 
Pracy i Polityki Społecznej
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„Барометр професій” - це прогноз попиту на працівників в 2024 р. Дослідження проводилося серед експертів на рубежі III та IV кварталів 2023 р. Ситуація в деяких професіях
може змінюватися в залежності від сукупності умов на ринку. Воєводські результати враховують професії, оцінені щонайменше у половині повітів.

Автомеханіки
Бетонообробники та супутні працівники
Будівельники
Будівельні столяри
Водії автобусів
Водії вантажівок
Вчителі загальноосвітніх предметів
Вчителі практичної професійної підготовки
Вчителі професійно-технічних предметів
Вчителі шкіл спеціальних

Електромеханіки та електромонтажники
Зварювальники
Кухарі
Лікарі
Логопеди та аудіофонологи
Медичні сестри та акушерки
Монтажники будівельних конструкцій
Муляри і штукатури
Незалежні бухгалтери
Оператори землерийної техніки та механіки

Оператори різальних верстатів
Особи, які доглядають за людиною похилого віку або з інвалідністю
Пекарі
Покрівельники та бляхарі будівельники
Працівники бухгалтерії
Працівники складу
Психологи та психотерапевти
Слюсари
Технологи оздоблювальних робіт у будівництві
Фізіотерапевти та масажисти

Yкладачі бруківки
Адміністративні та офісні працівники
Адміністратори веб-сайтів
Акустики та звукорежисери
Аналітики, тестувальники та оператори систем
телекомунікацій
Архівісти та музейники
Архітектори та урбаністи
Бібліотекознавці, бібліотекарі та спеціалісти з наукової
інформації
Біологи, біотехнологи
Бляхарі та автомаляри
Ветеринари
Вихователі
Вихователі в закладах освіти та опіки
Вихователі дитячого садка
Водії легкових автомобілів
Вчителі початкової освіти
Геодезисти та картографи
Гірники та оператори гірничих машин та обладнання
Гірники та оператори гірничодобувного обладнання
Гончарі і ремісники склярі
Дизайнери комп'ютерної графіки
Дизайнери та адміністратори баз даних, програмісти
Діагности автомобілів
Допомагають в домашньому господарстві
Експедитори та логісти
Журналісти та редактори
Зубні техніки
Інженери-будівельники
Інженери-екологи
Інженери-електрики та енергетики
Інженери-механіки
Інженери-хіміки та хіміки
Інспектори будівельного нагляду
Інструктори з відпочинку та спорту
Інструктори з водіння
Інтернет-продавці
Інші спеціалісти освіти
Каменярі
Керівники будівництва
Керівники в соціально-культурних закладах
Керівники виробництва
Клінінговий персонал
Колектори
Кондитери
Косметологи
Кравців і робітників швейного виробництва
Культурні аніматори та організатори заходів
Ландшафтні архітектори

Листоноші та кур’єри
Лісники
Маляри
Машиністи поїздів
Медичні лабораторні діагности
Медичні рятувальники
Менеджер приміщень, швейцари, двірники та
доглядачі
Менеджери з логістики
Менеджери з обслуговування
Менеджери з продажу
Менеджери з управління бізнесом та обслуговування
Метеорологи, геологи, географи
Механіки-монтажники машин і апаратів
Монтажники вікон та склярі
Монтажники електроніки
Монтажники металевих конструкцій
Няні, працівники по догляду за дітьми
Оббивники
Оператори з виробництва гумових та пластмасових
виробів
Оператори залізничного руху
Оператори машин для виробництва та обробки паперу
Оператори машин для виробництва хімічної продукції
Оператори машин для виробництва цементу та
виробів з каменю
Оператори медичного обладнання
Оператори підйомно-транспортної техніки
Оператори сільськогосподарської та садової техніки
Оператори текстильного обладнання
Оптики та працівники протезування
Офіціанти та бармени
Перукарі
Помічники кухні
Помічники освіти
Постачальники
Працівники друкарні
Працівники з охорони праці
Працівники мийки, пральні та прасування
Працівники охорони навколишнього середовища і
сталого розвитку
Працівники пошти
Працівники ритуальної служби
Працівники служб фізичного захисту
Працівники спецслужб
Працівники туристичних фірм та туристичного
обслуговування
Працівники харчової промисловості
Працівники які займаються тваринами
Продавці та касири

Промислові гончарі
Промислові дизайнери та оператори CAD
Реєстратори
Рибалки
Робітники деревообробки та столяри
Робітники дорожнього та залізничного будівництва
Робітники з металообробки
Робітники з обробки шкіри
Робітники фізичної праці на виробництві та нескладних
роботах
Садівники
Секретарі і помічники
Соціальні працівники
Соціологи та спеціалісти з соціальних/економічних
досліджень
Спеціаліст з якості
Спеціалісти адміністрації
Спеціалісти з електроніки, автоматики та
робототехніки
Спеціалісти з нерухомості
Спеціалісти з організації виробництва
Спеціалісти з розробки, впровадження та
вдосконалення цифрових продуктів і послуг
Спеціалісти з телекомунікацій
Спеціалісти з управління персоналом та підбору
персоналу
Спеціалісти з фінансів
Спеціалісти з харчових технологій та харчування
Спеціалістів сільського та лісового господарства
Співробітники телефонного та електронного
обслуговування клієнтів, інтерв’юери, телеінтерв'юери
Стоматологи
Страхові агенти
Техніки інформатики
Техніки механіки
Техніки-будівельники
Торгові представники
Фармацевти
Фахівці з PR, реклами, маркетингу та продажів
Фермерів і селекціонерів
Філологів і перекладачів
Філософи, історики, політологи та культурологи
Флористи
Фотографи
Художники та декоратори інтер’єрів
Шевці
Шеф-кухарі
Юристи

Економісти
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Барометр професій 2024
вармінсько-мазурське воєводство
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„Барометр професій” - це прогноз попиту на працівників в 2024 р. Дослідження проводилося серед експертів на рубежі III та IV кварталів 2023 р. Ситуація в деяких професіях
може змінюватися в залежності від сукупності умов на ринку. Воєводські результати враховують професії, оцінені щонайменше у половині повітів.

Yкладачі бруківки
Автомеханіки
Будівельники
Будівельні столяри
Водії автобусів
Водії вантажівок
Вчителі загальноосвітніх предметів
Вчителі практичної професійної підготовки

Вчителі професійно-технічних предметів
Електромеханіки та електромонтажники
Зварювальники
Кухарі
Лікарі
Медичні сестри та акушерки
Монтажники будівельних конструкцій
Муляри і штукатури

Незалежні бухгалтери
Оператори землерийної техніки та механіки
Покрівельники та бляхарі будівельники
Психологи та психотерапевти
Слюсари
Технологи оздоблювальних робіт у будівництві
Фізіотерапевти та масажисти

Адміністративні та офісні працівники
Адміністратори веб-сайтів
Акустики та звукорежисери
Аналітики, тестувальники та оператори систем
телекомунікацій
Архівісти та музейники
Архітектори та урбаністи
Бетонообробники та супутні працівники
Бібліотекознавці, бібліотекарі та спеціалісти з наукової
інформації
Біологи, біотехнологи
Бляхарі та автомаляри
Ветеринари
Вихователі
Вихователі в закладах освіти та опіки
Вихователі дитячого садка
Водії легкових автомобілів
Вчителі початкової освіти
Вчителі шкіл спеціальних
Геодезисти та картографи
Гірники та оператори гірничодобувного обладнання
Гончарі і ремісники склярі
Дизайнери комп'ютерної графіки
Дизайнери та адміністратори баз даних, програмісти
Діагности автомобілів
Допомагають в домашньому господарстві
Економісти
Експедитори та логісти
Журналісти та редактори
Зубні техніки
Інженери-будівельники
Інженери-екологи
Інженери-електрики та енергетики
Інженери-механіки
Інженери-хіміки та хіміки
Інспектори будівельного нагляду
Інструктори з відпочинку та спорту
Інструктори з водіння
Інтернет-продавці
Інші спеціалісти освіти
Каменярі
Керівники будівництва
Керівники в соціально-культурних закладах
Керівники виробництва
Клінінговий персонал
Колектори
Кондитери
Косметологи
Кравців і робітників швейного виробництва
Культурні аніматори та організатори заходів
Ландшафтні архітектори
Листоноші та кур’єри

Лісники
Логопеди та аудіофонологи
Маляри
Машиністи поїздів
Медичні лабораторні діагности
Медичні рятувальники
Менеджер приміщень, швейцари, двірники та
доглядачі
Менеджери з логістики
Менеджери з обслуговування
Менеджери з продажу
Менеджери з управління бізнесом та обслуговування
Механіки-монтажники машин і апаратів
Монтажники вікон та склярі
Монтажники електроніки
Монтажники металевих конструкцій
Няні, працівники по догляду за дітьми
Оббивники
Оператори з виробництва гумових та пластмасових
виробів
Оператори залізничного руху
Оператори машин для виробництва та обробки паперу
Оператори машин для виробництва хімічної продукції
Оператори машин для виробництва цементу та
виробів з каменю
Оператори медичного обладнання
Оператори підйомно-транспортної техніки
Оператори різальних верстатів
Оператори сільськогосподарської та садової техніки
Оператори текстильного обладнання
Оптики та працівники протезування
Особи, які доглядають за людиною похилого віку або з
інвалідністю
Офіціанти та бармени
Пекарі
Перукарі
Помічники кухні
Помічники освіти
Постачальники
Працівники бухгалтерії
Працівники друкарні
Працівники з охорони праці
Працівники мийки, пральні та прасування
Працівники охорони навколишнього середовища і
сталого розвитку
Працівники пошти
Працівники ритуальної служби
Працівники складу
Працівники служб фізичного захисту
Працівники спецслужб
Працівники туристичних фірм та туристичного
обслуговування

Працівники харчової промисловості
Працівники які займаються тваринами
Продавці та касири
Промислові гончарі
Промислові дизайнери та оператори CAD
Реєстратори
Рибалки
Робітники деревообробки та столяри
Робітники дорожнього та залізничного будівництва
Робітники з металообробки
Робітники з обробки шкіри
Робітники фізичної праці на виробництві та нескладних
роботах
Садівники
Секретарі і помічники
Соціальні працівники
Соціологи та спеціалісти з соціальних/економічних
досліджень
Спеціаліст з якості
Спеціалісти адміністрації
Спеціалісти з електроніки, автоматики та
робототехніки
Спеціалісти з нерухомості
Спеціалісти з організації виробництва
Спеціалісти з розробки, впровадження та
вдосконалення цифрових продуктів і послуг
Спеціалісти з телекомунікацій
Спеціалісти з управління персоналом та підбору
персоналу
Спеціалісти з фінансів
Спеціалісти з харчових технологій та харчування
Спеціалістів сільського та лісового господарства
Співробітники телефонного та електронного
обслуговування клієнтів, інтерв’юери, телеінтерв'юери
Стоматологи
Страхові агенти
Техніки інформатики
Техніки механіки
Техніки-будівельники
Торгові представники
Фармацевти
Фахівці з PR, реклами, маркетингу та продажів
Фермерів і селекціонерів
Філологів і перекладачів
Філософи, історики, політологи та культурологи
Флористи
Фотографи
Художники та декоратори інтер’єрів
Шевці
Шеф-кухарі
Юристи
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Барометр професій 2024
великопольське воєводство
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„Барометр професій” - це прогноз попиту на працівників в 2024 р. Дослідження проводилося серед експертів на рубежі III та IV кварталів 2023 р. Ситуація в деяких професіях
може змінюватися в залежності від сукупності умов на ринку. Воєводські результати враховують професії, оцінені щонайменше у половині повітів.

Yкладачі бруківки
Будівельники
Будівельні столяри
Вихователі дитячого садка
Водії автобусів
Водії вантажівок
Вчителі загальноосвітніх предметів
Вчителі початкової освіти
Вчителі практичної професійної підготовки
Вчителі професійно-технічних предметів
Вчителі шкіл спеціальних
Електромеханіки та електромонтажники

Зварювальники
Кравців і робітників швейного виробництва
Лікарі
Машиністи поїздів
Медичні рятувальники
Медичні сестри та акушерки
Монтажники будівельних конструкцій
Муляри і штукатури
Незалежні бухгалтери
Оператори землерийної техніки та механіки
Оператори різальних верстатів
Особи, які доглядають за людиною похилого віку або з інвалідністю

Пекарі
Покрівельники та бляхарі будівельники
Працівники бухгалтерії
Працівники складу
Працівники спецслужб
Психологи та психотерапевти
Слюсари
Технологи оздоблювальних робіт у будівництві
Фізіотерапевти та масажисти

Автомеханіки
Адміністративні та офісні працівники
Адміністратори веб-сайтів
Аналітики, тестувальники та оператори систем
телекомунікацій
Архівісти та музейники
Архітектори та урбаністи
Бетонообробники та супутні працівники
Бібліотекознавці, бібліотекарі та спеціалісти з наукової
інформації
Біологи, біотехнологи
Бляхарі та автомаляри
Ветеринари
Вихователі
Вихователі в закладах освіти та опіки
Водії легкових автомобілів
Геодезисти та картографи
Гірники та оператори гірничодобувного обладнання
Гончарі і ремісники склярі
Дизайнери комп'ютерної графіки
Дизайнери та адміністратори баз даних, програмісти
Діагности автомобілів
Допомагають в домашньому господарстві
Економісти
Експедитори та логісти
Журналісти та редактори
Зубні техніки
Інженери-будівельники
Інженери-екологи
Інженери-електрики та енергетики
Інженери-механіки
Інженери-хіміки та хіміки
Інспектори будівельного нагляду
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Барометр професій 2024
західнопоморське воєводство
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„Барометр професій” - це прогноз попиту на працівників в 2024 р. Дослідження проводилося серед експертів на рубежі III та IV кварталів 2023 р. Ситуація в деяких професіях
може змінюватися в залежності від сукупності умов на ринку. Воєводські результати враховують професії, оцінені щонайменше у половині повітів.
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Культурні аніматори та організатори заходів
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Працівники пошти
Працівники ритуальної служби
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Робітники деревообробки та столяри
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Спеціалісти з розробки, впровадження та
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Барометр професій – це річний прогноз попиту на працівників у 
повітах. Дослідження показує, які професії матимуть менше і більше 
шансів в наступному році. Барометр поділяє професії на три групи: 

дефіцитні професії, за якими найближчим часом не повинно 
виникнути труднощів з працевлаштуванням;

збалансовані професії, тобто ті, в яких кількість пропозицій 
роботи буде подібною до кількості людей, здатних і бажаючих 
прийняти роботу;

надлишкові професії, в яких знайти роботу може бути 
складніше через надлишок працівників, які відповідають 
вимогам роботодавців. 

Дослідження походить зі Швеції. Його методологія була розроблена 
в 1990-х роках як частина ширшої системи прогнозування змін 
на ринку праці. У 2007 році Барометр професій був прийнятий 
працівниками державної служби зайнятості Фінляндії. У Польщі 
дослідження з’явилося в 2009 році і спочатку воно проводилося лише 
в Малопольщі. У 2015 році його поширили на всю країну.

У 2019 році рішенням Міністра праці Барометр було об’єднано з 
Моніторингом дефіцитних та надлишкових професій і тепер становить 
одне дослідження під назвою Барометр професій.

Більше інформації про дослідження та детальні результати  
з усіх видань доступні на веб-сайті www.barometrzawodow.pl.

Дослідження фінансується з Фонду праці Міністерством сім’ї, 
праці та соціальної політики.

Видавець: Воєводське управління праці в Кракові
Плац На Ставах 1, 30-107 Краків, тел. 12 42 87 870, faks 12 42 29 785  
e-mail: kancelaria@wup-krakow.pl. www.wup-krakow.pl

Цифрова версія звіту доступна на веб-сайті  
www.barometrzawodow.pl, у вкладці Публікації.
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